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¥t THRICEMNELEEZANEZ t =0 & LEIBA0OR B
T H 2-1-4 BEEARRN (FRFE5HE) [£% H=12.5cm, 15.0cm]
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H=12. 5cm 12.53 13. 10 13. 70 14. 21 15. 09 17. 36
) EEiE, e &2 B o SFEEE
25.0 ‘
—@—H=7.5cm
20.0 ——H=12.5cm
b4
B 150 —— ]///'
(cm) — _/4.__/’4.—‘
10.0 E——
o ————
5.0
14000 12000 10000 8000 6000 4000 2000 0
STERMSDEERE(mm)
3-1-1 K mSEMticB T EmnMm (F—2 El, FHHE)
A 5 7. 5cm 12. 5cm
A velo—6
Unit (cm/s)
TR 5 O BBl (mm) -375
1A H 115.92 164. 78
2[5 H 115. 72 167. 10
R fE 115.82 165. 94
200.0
180.0 e 1[EH
m2[EA
. 1600 A FYfE L4
bt
(em/s) 1400
120.0 "
100.0 3
50 75 100 125 150

AGHE S (cm)
3-1-2 KW ESticB T 20E (75r—2 E1, {T#FHT)

II—24




H=7.5cm(1[E8) H=7.5cm(1[EA)
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. W
t=0.218s t=1.766s s
t=0.296s

t=0.494s

¥t STIRICEMNAZLEEZZ t =0 & L-184 ORBER
FH 3-1-'1 Wk Eo@m@EEoRo—# (7—AE1, H=7.5cm, 1[I H)
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¥ \I u'ﬂ,l
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t=0.396s

¥t STIRICEMNAZLEEZZ t =0 & L-184 ORBER
FH 3-1-2 Wk Eo@m@EEoOREO—#H (/r—AE1, H=12.5cm, 1[FH)
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284 wave—1 wave—2 | wave—3 | wave—4 | wave-5 | wave—6
Unit (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
ITHED 5 0 FEEfE (mm) 12500 8500 6500 4500 2500 200
H=7. 5cm 7.51 7.93 8.27 8. 68 9. 46 16. 79
H=12. 5cm 12. 50 13. 33 13.81 14. 09 15. 07 17. 47
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Unit (cm/s)
ITHR A & O BB (mm) -375
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180.0
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b
(em/s) 400
® 1[a g
120.0 m2[EE |
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50 75 100 125 150
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H=75cm(1[EIB) H=7.5cm(1[EA)

t=0.0s : 120.744s
20.190s =1.672s
ul
=0.334s

t=0.534s

¥t STIRICEMNAZLEEZZ t =0 & L-184 ORBER
FH 3-2-1 Wk Eo@m@EEoREO—4H (r—AE2, H=7.5cm, 1[I H)
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H=125cm(1EIR) H=125cm(1EB)

t=0.0s t=0.558s
— o : A
t=0.256 t=1.204s
t=0.298s

t=0.434s

Xt STHRICENZELEEZZ t =0 & LEBaDE B
BH 3-2-2 WhEEom@&EORND —FH (7r—AE2, H=12.5cm, 1[FH)
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BEERH 3 0 BT —4

(T—50® =ER)

O R EER
YcPA-1 ~ PA-7 DJJEDH ([E K D F)
- TreA PA-1 PA-2 | PA-3 | PA-4 PA-5 PA-6 PA-7
Unit (Pa)
K JEE 2> B o BEBfE (mm) 20 55 90 125 160 195 230
H=7. 5cm 1488.96 | 890.32 | 765.47 |892.71 | 213.38  216.66 | 180.24
H=10. Ocm 2580.55 |1567.29 |1164.08 [1050.30 | 614.74 | 442.24 : 302.87
H=12. 5cm 3719.56 |2167.34 | 1681.37 {1448.05 {1013.72 | 697.87 i 601. 12
@& &R B
YPA-1 ~ PA-7 DIJEDAR
o4 PA-1 PA-2 | PA-3 | PA-4 PA-5 PA-6 PA-7
Unit (Pa)
K JEE 2> B o BE B (mm) 20 55 90 125 160 195 230
H=7. 5cm 1454. 60 |1468.56 ]1260.95 | 658.53 | 536.45 | 293.57 | 189. 34
H=10. Ocm 2164.99 11980.85 |1635.81 |1381.98 11049.31 | 862.79 | 474.19
H=12. 5cm 2981.02 12220.45 |1807.23 11274.32 i1118.44 : 992.17 i 970.54
Q& & IR F B
YePB-1 ~ PB-7 DESAR
o4 PB-1 PB-2 | PB-3 | PB4 PB-5 PB-6 PB—7
Unit (Pa)
K JEE 2> B o BE B (mm) 20 55 90 125 160 195 230
H=7. 5cm 1554. 44 | 973.60 | 579.78 | 541.99 | 306.59  146.07 | 129.76
H=10. Ocm 2563.24 |1840.88 |1430.36 |1192.96 | 1042.50 | 530.33 | 653.45
H=12. 5cm 3355. 17 12190.05 |1834.90 {1310.96 {1505.81 | 933.01 :1082.92
DE 1
- g PA-1 PA-2 | PA-3 | PA-4 PA-5 PA-6 PA-7
Unit (Pa)
KB JE D> B O FEEfE (mm) 20 55 90 125 160 195 230
H=7. 5cm 1499.33 [1110.83 | 868.73 | 697.74 | 352.14 | 218.77 | 166. 45
H=10. Ocm 2436.26 |1796.34 [1410.08 :1208.41 : 902.18 : 611.79 i 476.84
H=12. 5cm 3351.92 12192.61 |1774.50 |1344.44 {1212.66 | 874.35 | 884.86
O R EER
Y<PB-1 ~ PB-7 D& E /40 (B Eh K D H)
g a8 4, PB-1 PB-2 | PB-3 | PB4 PB-5 PB-6 PB-7
Unit (Pa)
KB JE D> B D FEEfE (mm) 20 55 90 125 160 195 230
H=7. 5cm 1333.65 |1151.50 | 715.84 | 223.49 | 308.01 | 192.47 | 218.61
H=10. Ocm 2178.39 |1676.32 [1261.16 | 812.29 : 750.45 : 558.93 : 366.66
H=12. 5cm 3599.44 12231.73 [ 1817.69 {1196.49 | 999.66 | 797.30 i 551.62
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Pressure [kPa] Pressure [kPa]

Pressure [kPa]
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Pressure [kPa]
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[II1—12



(a)

‘© 3

o — cal

>

v 2

= 1 [\ M\/\

\n ~ A

g /

£0 ' ' ' ' |

8 9 10 11 12 13 14 15

Time [s]

— b

— 3 (b)

o — cal

=

v 2

§ L /\N\A/\M

Q

£ 0 ' ' ' ' |

8 9 10 11 12 13 14 15

Time [s]

—_ C

= 3 (c)

o — cal

=

v 2

a1

v

) . /‘A\M\ S .

o "g 9 10 11 12 13 14 15
Time [s]

— _ d

o 3 (d)

o — cal

=

v 2

a1l

)]

o "8 9 10 11 12 13 14 15
Time [s]

2-3-1-7 Cased (28T 5 W ER R 5(1/2)
[ IMS7 3% 7.5cm, {T#R-137.5¢cm, #i#lE(a)2.0cm,(b)5.5¢m,(c)9.0cm,(d)12.5¢cm ]
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2111 (e)16.0cm, () 19.5¢m,(g)23.0cm ]
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2-3-2 HERICERT AERIRIKE S FRKE

81 OB HICHESE, 2-3-1 OWERFRIIN O Bk I T & £+ O &
KEZFEHET 5. F 2-3-2-1 T Casel~Case6 DL Fr R 5 D B i i 1 B 44,
Frlt it LR AR DB REZ 2 R 3. Jeds, FREEIEE OMKRERERILFI R K THREZ £ C
LT

K 2-3-2°1 BB R OV FFfoc i O B 4 5 41

r— A4 BR 182 U6 FE B A e X o for 2 [ BH 2 e 2
Casel 10.1sec 10.5sec
Case2 8.5sec 8.8sec
Case3 7.2sec 7.5sec
Case4 10.6sec 10.9sec
Caseb 8.7sec 9.1sec
Case6 7.3sec 7.9sec
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(1) B 3 1 oD fie KA

2-3-2-1 1% Casel~Case3 DO LIHLENLE N ITHR-T5em DA O Bk % & i
KAE, X 2-3-2-2 |% Cased~Case6 O PN E A {THR-137.5cm D 5GH D B
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(2) Rt = D e KA
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2-3-3 RiE,

Casel~Case9 |2 BT 2 ifiE S,

(1)  Casel (AN E @ 7.5cm, PHRILENLE : {THR-75cm)
2-3-3-1 12, Casel OWrH " WRITiEAF v ay haERT.

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
| 15.000e-001
0. 000e+000

(v=1,000)

T= 1000161 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2. 000e+000

1.5008+000

1.000e+000
| 15.000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

T= 1050144 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2. 000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

>
(v=1,000)

2-3-3-1

WREOMBRTESR
s Y I BE 53 AR O

T= 11.00127 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=2.000000

2,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5.000e-001
0. 000e+000

(V=1,000)

T= 1200093 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.5008+000

1.000e+000
5.000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

T=13.00059 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

>
(V=1.,000)

Casel OWr ~WRITIMEATF v 7 a v b

[AJ1HE : 7.5em, PHIEENLE : -75cm])
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2-3-3-212, Casel OWrH “RITIFEWIRESAM AT v 7T a vy barRd.

T= 950178 XZ plainy=  0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4.500e-003

3.000e~003 3.000e-003

| 1.500e-003 11.500e-003

Io.ocoeoooo 0. 000e+000
~(v=1.000) ~ v=1.000)

T= 1000161 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

T= 1200093 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
3.000e-003 3.000e-003
|1.500e-003 11.500e-003
|0,000e~000 I0.000e'000
T w=1.0000 1,000

T= 1050144 XZ plainy=_ 0.00(=3)

C[-] max=6.000000e-003

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 '4.500e-003
[3.00%-003 3.000e-003
31.500e-003 1.500e-003
I0.0005~000 0.000e+000
~v=1.000) ~ v=1.000)

B I B

g <
<

2-3-3-2 Casel OWiH IR G GEWIRE DA AT v 7 a v b

[ A1 - 7.5cm, PHEIEENLE : -7T5cm])
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(2) Case2 (AJ1¥iE : 12.5cm, BHIEEALE : ITHR-75cm)
2-3-3-3 12, Case2 Wi WKt AT v a v b&ERT.

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2. 000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
10, 000e+000

(V=1,000)

T= 9.00195 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

vector max=2.000000

2. 000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0. 000e+000

(V=1,000)

T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5.000e-001
0, 000e+000

V=1,000)

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

'1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

2-3-3-3 Case2 OWrmE W ITMEAT v 7> 3 v |

[AJ13eE - 12.5cm, BH#ILEAL{E : -7T5cm]

II1—24



2-3-3-4 12, Case2 OWra — kIt

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e~003
1.500e-003

0.000e+000

(v=1,000)

T= 850212 XZ plainy=  0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
|1.500e-003

lo,000e-000

(v=1,000>

T= 9.00195 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
13.000e-003
1.500e-003

I0.0005~000

(v=1,000)

o
YN

?

WWEESH ATy T ay haERT.

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
11.500e-003
0. 000e+000

(V=1,000)

T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
I0.000e'000

(¥=1,000>

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
'4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0.0002+000

(V=1,000)

2-3-3-4 Case2 O Wri kot

[ANJ1eE : 12.5cm, B5i

FEWRESMAT v 7T a v b
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(3) Case3 (A1 E : 20.0cm, BHWIREALE : THR-75cm)
2-3-3-5 1%, Case3 OWiH WKt AT v v a v b&ERT.

T= 7.00013 XZ plain y= 0.00(j=3) T= 8.20222 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
| I L]
5. 000e-001 5.000e-001 AL
10, 000e+000 10, 000e+000

(v=1,000) (V=1,000)

T= 7.20006 XZ plain y= 0.00(j=3) T= 9.20188 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1.000e+000
IS.OOOe-OOl IS.OOOe-OOl
10, 000e+000 0, 000e+000
)(v=1 . 000> >(v=1‘000>

NYYVYN LN

T= 7.70239 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000

T=13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
lx.sooemoo I1 .500e+000
1,000e+000 1.000e+000
Ia.oooe-t)m Is.oooevool
0. 000e+000 0. 000e+000
>(V=l .000) >(\l=1 . 000}

=~

2-3-3-5 Case3 OWrmE W ITiEATFT v 7> 3 v |

[ A1 & : 20.0cm, BH#ILEAL{E : -75cm]
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2-3-3-6 1%, Case3 DWri —_RICIFEMIRE DM AT v 7 va vy FaRT.

T=  7.00013 XZ plainy=0.00(j=3) T= 820222 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e—-003 C[~] max=6.000000e—-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4,500e-003
§3.000e~-003 13.000e-003
g 1,500e-003 21.500e-003

I0.000e‘ooo 0. 000e+000

(v=1,000) (v=1,000)

T= 7.20006 XZ plainy=_0.00(j=3) T= 920188 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4,500e-003 .4. 500e-003

'3.000«3*003 3.000e-003

1.500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 IO.DOOe‘OOO
’(V:l .000) )(V:LOOO)

T= 7.70239 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
" - |
4.500e-003 4.500e-003
3.000e-003 13.000e-003
1.500e-003 1.500e-003
0.000e+000 y 0.000e+000
(v=1,000) (v=1,000)

2-3-3-6 Case3 QWi IR CiZFEWIRE DA AT v 7 a v b

[ A7138 % @ 20.0cm, BAEIEENLE : -7THhcm]
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(4) Cased4 (AP E : 7.5cm, BHWIEENLE : {THR-137.5cm )
2-3-3-7 1%, Cased OWrH _RICHME AT v a v N7,

T=9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 11.00127 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.5008+000

l1 .000e+000 1.000e+000

5., 000e-001 l5.0009~001

0, 000e+000 0, 000e+000
.(VZI.OOO) -(V:i.OOO)

T= 10.00161 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 12.00093 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
ls,OOOe-ooi !5.000--001

0.000e+000 0. 000e+000
" v=1.000) " (v=1.000)

T= 10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.500e+000 1.500e+000
Il.OOOe‘OOO 1.000e+000
|5, 000e-001 ls.OOOe-om
0.000e+000 0. 000e+000

" v=1.000) " v=1.000)

2-3-3-7 Cased OWrmE W ITFHEAT v 7> 3 v |

[AD¥eE - 7.5em, BHIEEALE @ -137.5cm]
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2-3-3-8 12, Cased ODWri R IRE DM AT v 7 a vy bERT.

T=  9.50178 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 11.00127 XZ plain y=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 l3.0009-003
1,500e-003 1,500e-003
0,000e+000 0,000e+000
>(V=1.000) >(\I=1,000)
-
.
7S
- i
S e 2 e e - AR
T= 10.00161 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 12,0093 XZ plain y=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e~003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~-003 4,500e~003
3,000e-003 3,000e-003
1,500e-003 1,500e-003
0,000e+000 0, 000e+000
>(V:l.OCID) >(V:l.OOO)
2 g
e
T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plain y=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e~003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 |3.0009—003
1,500e-003 £1,500e-003
0,000e+000 0,000e+000
’(V:l.l)OO? _(V:l.OOO}
STt
L f

2-3-3-8 Cased OWiH IR LW IRE DA AT v 7 a v b

[ AN« 7.5cm, BSIEEN7E @ -137.5cm]
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(5) Casedb (AN E : 12.5ecm, BHEIEELLE : TH-137.5cm)
2-3-3-9 12, Caseb OWrH —RICHME AT v a vy MR,

T= 8.10225 XZ plain y= 0.00(j=3) T= 10.00161 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1.000e+000
5. 000e-001 5.0009~001
10, 000e+000 0,000e+000
-WZL.OOO) -(V:LOOO)

vy
YV
VYN

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2, 000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T= 9.00195 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000 vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000

Ix.oo%‘ooo Ix.ooow)oo
5,000e-001 f’ 5,000e-001
0, 000e+000 ’ g 0, 000e+000

H
>(V=1.000> .(V=l.000)

2-3-3-9 Caseb OWrmE W ITHHEAT v 7> 3 v |

[ A& - 12.5cm, BH#ILEAL{E : -137.5¢cm]
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2-3-3-10 (2, Caseb DWra IR CiF W IRE M AT v T a v F&RT.

T=  8.10225XZ plainy=  0.00(j=3)

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6.000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
IB.OOOB»OOZ l3.0009—003
1.500e-003 1,500e-003
0, 000e+000 0,000e+000
" v=1.000) “v=1.000)

3

-
Y
<y 0
]
ro ]
2 ”
= .

T= 850212 XZ plainy=  0.00(j=3)

T= 1150110 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
'3.0003-003 lZ.OOOs-OOZ
1.500e-003 1,500e-003
0, 000e+000 0, 000e+000
>(V:l.OCIO) >(V:l.lZ'OO)

T= 9.00195 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
I34000e-003 |3.0009-003
1,500e-003 ~1,500e-003
0,000e+000 0,000e+000
.(\/=1.l)007 ,(V=1.000}

2-3-3-10 Caseb OWrH R IRE DA AT v 7 a v b

[ AJ1¥ & - 12.5cm, BHIEEALE : -137.5cm]
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(6) Case6 (AN E : 20.0cm, BHWIEENLE : THR-137.5cm)
2-3-3-11 12, Case6 OWrii IR Tt A T v 7 a v b&ERT.

T=7.00013 XZ plain y=
vector max=2.000000

0.00(j=3)

2,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

T= 830218 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5.000e-001
0.000e+000

(¥=1,000)

T= 7.20006 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
15, 000e-001
0, 000e+000

(v=1,000)

T= 7.70239 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000
l1 .000e+000
5.000e-001 &

lo, 000e+000

v=1,000)

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

2-3-3-11 Case6 OWrE KR ERAT v P> a v b

[ AD¥E 2 20.0cm, BH#IEENALE @ -137.5cm]

III1—-32



2-3-3-12 1%, Case6 O Wil R ei PR E DA AT v v a v bERT.

T= 7.00013 XZ plain y= 0.00(j=3) T= 830218 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
|3.0009-003 l3.0005-003
1.500e-003 1.500e-003
I0.000e'OOO 0,000e+000
>(V=1,000) )(V=1,000>

T= 720006 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1150110 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e-003 3.000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 0, 000e+000

>(V:I.OCIO) >(V:l.OQU)

T=7.70239 XZ plain y= 0.00(j=3) T=13.00059 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 . C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 A 6.000e-003

4.500e-003 4.500e-003

3.000e-003 3,000e-003

1.500e-003 = 1.500e-003

0,000e+000 0,000e+000

" v=1.000) " v=1.000)

2-3-3-12 Case6 QWi R WGEWIRE DA AT v 7 a v b

[ AJ13 & : 20.0cm, BHILEAZ{E : -137.5cm]
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(7) Case7 (A1 & @ 7.5cm, BHiIEE7Z2 L)
2-3-3-13 12, Case7 OWriH —“RILHitEwW AT v 7 a v M &ERT.

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1100127 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2.000e+000 2. 000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
!5. 000e-001 l5.0009~001
0.000e+000 0. 000e+000
.WZX . 000> -(Vzl .000)

T= 10.00161 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 12.00093 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
IS,OOO.-OKM Es.ooo--ool

0, 000e+000 0, 000e+000
" v=1.000) " (v=1.000)

T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000
II.OOOe‘OOO 1.000e+000

5. 000e-001 HS.OOOe-om
I0.00QQOOOO 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

o e o

..

vy
vy
r

2-3-3-13 Case7 OWrE KR ICHEERAT v P> a v b

[N E : 7.5em, BhilEE7e U]
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[X] 2-3-3-14 (2, Case7 O Wi Rt E DA AT v 7 a v bERT.

T= 950178 XZ plainy=  0.00(j=3) T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3.,000e-003 3.000e-003

1.500e-003 ~1,500e-003

0, 000e+000 0,000e+000

" v=1.000) “w=1.0000

T= 1000161 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1200093 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e-003 3,000e-003

1.500e-003 ~1,500e-003

0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) Tv=1.000)

P

ese—

T= 1050144 XZ plainy=_ 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

T= 13.00059 XZ plain y=
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.,500e-003 4.,500e-003

3.000e-003 .3.0009—003

1,500e-003 - 1,500e-003

0,000e+000 0,000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

[X] 2-3-3-14 Case7 OWrH R CciF il iEE S AT v 7 a v b

[AD¥ee : 7.56em, Bh#EE7Z L]
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(8) Case8 (A J1ikE : 12.5cm, PHmitE7e L)
2-3-3-15 12, Case8 OWri WLt A+ v 7+ a v b &ERT.

T=  8.10225XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1000161 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.5008+000

l1 .000e+000 1.000e+000

5., 000e-001 I5.0009~001

0, 000e+000 0, 000e+000
.(VZLOOO) -(V:l.OOO)

'

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
IS,DOOe-OOi =5.000.-001

0, 000e+000 0, 000e+000
" v=1.000) " (v=1.000)

T= 9.00195 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000
II.OOOe‘OOO 1.000e+000

5. 000e-001 !5.0009-001

0.000e+000 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

- E——

2-3-3-15 Case8 OWrE KR ICEHEAT v P> a v b

[ A3 5 - 12.5cm, BhidlEE7 L)
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%] 2-3-3-16 |2, Case8 DWrH ~IRITIFWERPIRESAM AT v 7 a v b &RT.

T=  8.10225XZ plainy=  0.00(j=3) T= 1000161 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3.,000e-003 3.000e-003

1.500e-003 ~1,500e-003

0, 000e+000 0,000e+000

" v=1.000) “w=1.0000

T= 850212 XZ plainy=  0.00(j=3) T= 1150110 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e-003 3,000e-003

1.500e-003 ~1,500e-003

0, 000e+000 0, 000e+000

>(V:LOCIU) >(V:l.OOO)
=3

r—

T= 9.00195 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3.000e-003 .3.0009—003

1.500e-003 ~1,500e-003

0,000e+000 0,000e+000

’(\/:1.0007 -(V:l.OOO}

[X] 2-3-3-16 Case8 OWrH R TciFlEiEE S AT v 7 a v b

[ AJ736 % - 12.5cm, Bh#EIEE7 L]
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(9) Case9 (AN E : 20.0cm, BH#IEEZ2 L)
2-3-3-17 12, Case9 OWri Wt A+ v 7 a v b &ERT.

T=  7.00013 XZ plainy=  0.00(j=3) T= 830218 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2,000e+000 2.,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
lS. 000e-001 lS.OOOe—OOi
0.000e+000 0. 000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

T= 7.20006 XZ plain y=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
ls,ooo.-wi Es.ooo--ool

10, 000e+000 0, 000e+000
" v=1.000) " (v=1.000)

T=  7.70239 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000
ll.oOOe‘OOO 1.000e+000

5. 000e-001 Hs.ooo:-ooi
Io.ooo:wooo 0.000e+000
" wv=1.000) " v=1.000)

e et

2-3-3-17 Case9 OWrE KR ICHEERAT v P> a v b

[ AN ¢ 20.0cm, BhiEE7e U]
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%] 2-3-3-18 2, Case9 DWrH “IRITIFWERPIRESAM AT v 7 a v b&RT.

T=  7.00013 XZ plainy=0.00(j=3) T= 830218 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e—-003 C[~] max=6.000000e—-003

6.000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3.000e-003 3.000e-003

1.500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 0, 000e+000

>(V=1,000> >(V=1.000F

T= 720006 XZ plainy=  0.00(j=3) T= 1150110 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e-003 3,000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 0, 000e+000

>(V:LOCIO) >(\l:l.OOO)

A

T= 7.70239 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3.000e-003 3,000e~-003

1,500e-003 *1,500e-003

0, 000e+000 0, 000e+000

-(V=1.000> -(V=1.000>

[X] 2-3-3-18 Case9 QWi R ciFlEiEE S AT v 7 a v b

[ AJ736 % : 20.0cm, BH#EIEE7 L)
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2-3-4 EBREL

Casel~Case6 (2K J D W IH KA L 2R3, BHEIE D O OF — K O 5] M
TN FE LA OB EFER 2B L7, X 2-3-4-1 12 Casel~3 (Bh#EALE :
-75cm) , 2-3-4-2 |Z Case4~Case6 (BHILEAL{E : -137.5cm),

Z[m]

Z[m]

0.10

initial state
casel : cal

0.08 + case? : cal

. case3 : cal / ?;‘/ : y—— N ; ::
[T \
/ \

—0.02
/

-0.04 : : ‘ : : : : : : -
03 -02 -01 00 01 02 03 04 05 06 07 08

X[m]

2-3-4-1 Casel~Case3 |2 BT D Wb @Ik 4L @ g
[B5EAEENL (& @ -75cm]

— initial state
—— cased : cal
0.08 —— case5 : cal

o\ S

N AN
i

ol A Wi A

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

2-3-4-2 Cased~Caseb |23 AW HE B IRZE AL D Hr sk
[ B s & : -137.5cm])
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I, Case7~Case9 (BHiitE7e L) 0BT D WM IR A MEHT i 5 & S BR S
RO 2 2-3-4-3 127 F. MITHERZFEMTRL, Case?7 LTV Case8 Dk
Bt AR TR, R, RBERICBWTIIRE SN TH T AHEMA] ©
WEE s [BERTPR ) OmEmE & OFPHEEZRL TS,

0.10
— initial state
—— case7 : cal
0.08 -——case7 : exp -
—— case8 : cal
-—-— case8: exp
0.06 —— case9:cal
_0.04
E
N 0.02
0.00
—0.02
-0.04 -

202 -01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]

2-3-4-3 Case7~Case9 |2 B} A b @Ik EAL D Hig
[Bhi e 7e L]
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-4 FE2EDFEED

2-3 TR LI AN m DR, kO, BiiRALE - AR5,  TPImIEEIZE
AT 2WE)] RO T EIERZE] S RIEFTEEICSONT, FiLA)-Mo 45
ICRBI L TENENMATRE R 2T 5.

2-4-1 HERICHERT S REICRITTEE

A ANBEERORE
- BRI IEORKEIZOWTIE, 2l SicBnTEsENRRE 2D L
HIZHEDL REL RN H 5P, FHEHS T EIC I W T FH
REFH XY EIZZOMmARS BEHiLs (K2-3-2-1, X 2-3-2-25H) .
- —F, FREEORKMEICOWTHEERIC, 2FHH SISV TR &N
KEL DL BICHEDL RS LSRN H D0, BT o ik KE
FEBHEREZITA LR (X 2-3-2-3, X 2-3-2-4 /) .
T/, WIERRSISOA (K 2-3-1-1~K 2-3-1-12 28) 1tk sp L&, AT
W EmBAREL 2D ELBITHMBBIFEHNTIHEDONYS LAY R
MEL 2D T, BRICENBET ARMNES 27D THD,
X 2-3-3-1, X 2-3-3-3 KL O 2-3-3-5 (¥ 2-3-3-7, X 2-3-3-9 K 'K
2-3-3-11) O —RIGE AT v 7 a vy FOBREBFE LRV
BrThHb.

(B) BEBEMEORE

o BHEWIEAIE N ITHE-Them EITHR-137.5ecm ICH A ZFE UEEICBW
T4 5L, WE 7.5cm &N 12.5cm TlX, {THE-75cm O 47— A D Ji
2y, BRI IR E O e KB & OVFFGe I8 E O e KME & b I & FHH 28\ T
WENAKEL b EHAZRLTWVWD A, HE 20.0cm O 47— AT,
DA 2R LT 5 (K2-3-2-1~X 2-3-2-4 ) . & 0 DT, & 20.0cm
D B5 R AL B A ITHR-137.5cm D 47— A Tk, Bk E O fie KA 3 &7 —
2XD 1~2 F—=HF—RELBLHHERVELNL TS, X, Kad
K& b2 Lz, BBEEEOAMEN XY EAICB O, WEEE
D @27”:@?5275%&‘& EPHEILE ORI O &= L0 @I, B
T 5 (X 2-3-3-11 28) 728, KO REARBEENELEZLO L

TWéhé
- WIERRYI A (K 2-3-1-1~K 2-3-1-12 2R) 1t kb &, LT, IT
Br-T5cm D 47— A TIXFRGEIE LR & & IR ICHET 2Em 8 A
SD DK L, ITH-137.5cm O 7 — A TIEEHG IR E BT 5 R 5
FEOEHNAN KBRSV TrOEET 2HERICH D, YKEEOEI
X, E0biF, AMERGEORERFr—RICANS (K 2-3-1-9~[¥
2-3-1-12 M) . Zh b, BREROMELS X BACHOT=0, W
o2 3V R 7o W S e & B2 O B O K 2w ISR - %, B
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2-4-2

(C)

B IC 224 % (11 2-3-3-9 L VX 2-3-3-11 &) = & T, FOHNI
J7-ZETHELUEZLDERBIND.

BEBRELEIZRETEE

ANBEEDOERPDEFRREMICRETEE

. ]\jJ%E%EF%0)%§§%ﬁiﬁbﬁﬁﬂiikaﬁft KESTHEICHONTIE, BILT,

(D)

LHZ O PR IZ BN T, ANEEEPREWIZE ERENECME N %
mbfvé(l234ﬂ~l2&43§%).;h , WEnRELS 2D
FE, WE LV REIZEEX EIF2EF 2640, WBrim SR oo EDIRE A
Fv T ay FTREND L)L, BEMDEENESEKMIZELS 2oTW
HZEMPOLHLFELRWERTH S (BHEALE-T5em XX 2-3-3-2,

[X] 2-3-3-4, [X] 2-3-3-6 & M, [H i tE L E-137.5cm XX 2-3-3-8, [4] 2-3-3-10,
X 2-3-3-12 &, FHItE7r LIXX 2-3-3-14, X 2-3-3-16, X 2-3-3-18
Z ).

BHEIRALE - FEIDERERENMICRIETTEE
B W LA O B - BWIRALE DS ITHR-Them O 7 — A TlL, B EH#iE O
et (JEH) © 96, XA AERORENEL OITK LT, ITH#
-137.5cm D 47— A R ONBHIER 72 U D 47— A TU, FH et 8912 B 52400 2 S
DIREVECLEM B LN TS (X 2-3-4-1~K 2-3-4-3 ) . =
ix, BHEIEALE 2N THRE-Them O 7 — A TiX, b EE2 R0 EZ 723l
TITPHMRICE 223 5 2 & T, B S i A 3 O Ji AL 23 8=+ P8l
THDICK LT (X 2-3-3-1, X 2-3-3-3, X 2-3-3-5 &R) , BHElERN
IT#-137.5cm O — A K OBHIR e LD — AT, BiRIC L W E <
ICHESND Z NN, T K X 22 a0 A3 BE I A At s A+ T & —
ERFEAKT D (X 2-3-3-7, X 2-3-3-9, X 2-3-3-11, X 2-3-3-13, X
2-3-3-15, X[ 2-3-3-17 & M) . T 70b b, W O BL RS 5 b T
2, ZOBEEBN —ERMBEKLIZZEICLY, BENEATE LD LR
e Ei5s.
B e O A HE O 28 - W) I TP o (RIS S & OV O JE D D Sy AT I BEE 7
AZRMNEONS. BAEICIX, BEESH O O — 2 TII i o
FmTREIN, TROMfTICHEI N TS (¥ 2-3-4-1~[X 2-3-4-2
M) . IR LT, B Lo — A TEHMAIEIH COREED
FEXHAIZ D70 <, ITHR O FHRICHERE S T ey (M 2-3-4-3 /) .
X, W SRt ATy S ay TR aEans Lo, iR dH
DO —ATIEHRIERKEEZILEOLMERNH H7-0, w0 L O
B ds e OV O DS K (FEdL) BSHEE LT DR ERDDIZx LT
(% 2-3-3-1, ¥ 2-3-3-3, [X] 2-3-3-5, [X] 2-3-3-7, [X] 2-3-3-9, [X] 2-3-3-11
ZH) , BHIER LD —ATIEIAKEZHEZIED DS OB T D EE N
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WK U772 ITKDIFEN 2 (X 2-3-3-13, ¥ 2-3-3-15, ¥ 2-3-3-17 &
M) . Tbb, MUOEENRWED, EENETRZ L LHEIND
ZEbnEEILND.

BHHEE 70 L O 3ER RS & & D g s Bl >\ ik, w5 I HE o ] o i &
NZOREITIE, MirmREABREREEORICTEHESN AT (K
2-3-4-3 M) . HARMICIE, RERAE R T mHE o A X 0 e
WIZ BT DIRENET O3 LT, MR TIEMR X 0 ERESRmICE
TFHRENETRRE R -T2, A%, ZORBRERL OTRMIC OV TEEH
RPN LETHD.
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B3E HESBHTOSELRUERBRICEKINEZLOZELIE
-1 KEDHM
F2EDOFERE L, RERKEE TIIH #7125 38 12 Eb A~ PR 28 3 1 3 1

HIRENDETOITK LT, TR R CIEMRERE I b ERERICBOND TR

MERRER E o7z, ZOMITHEREHBERE OO E2ERNE LT,

O 7, I CHEHE-EOAEZEHAIETWDLA, HBRTITE —HITH X,
B, BN EEBEL CERTIARETOND.

@ Fio, M OR AN RERE R X0 ST R O , MRk E o
HERE LT, MITCBIT 2 EWBHRBAN /NI REI TV D ATREE
LETOLND.

ZIT, BLEOEEROONMZE X2 T, KAETIX

O AERBRICBI2RBT 242 E 1 BEOEEBEOREZEEBL, H 1HOML
WNBGEICIERA T2 E TOMBEZEHL, ZhICEGDLETHIITT—4% b
[FEkDOREZ E TCOMEIRENE L TR AL -,

@ F7o, MITICBT L TWBEIRAELZ, BRESHTLVE 2 HD 6 {FREL
RETDHZET, HEMITOREENEZRAT., X T, FEHEMHIRIC X DH
BREACOZBERO D, B — (BB 7 — L% 80 %) TN
R 5.

-2 EELI=-@BFyr—R

K BB R RS BT e D FRELARAT RS SR 0 B ERE R O BLA NS, BT TR
BAMLE LTEM L By —] ORIy —2—8x % 321 TRT.
Ear — AHT 19 & Lo, F£7z, BRFER % 1/80 LME LI-LHEG 0 [HH=
r—)v) QRN — A —E &% F 3-2-2 (1R T . Efir— AT 20 & Lim. W
B WT, RB LKAy —AICBWVWTIE, Y¥— 2L D% 5
I2”_E17,”_E2”,7_E3”,”_E4”,”_E5”tHGE L, Bt bl ca v r— 2 Ck
WTIE, F—RL DR LS.

T /bbb, Casel-1_E1 Bk E1 7 — X (& 7.5cm), Casel-3_E1 3
RO EL 7 — A (%5 12.5cm), Casel-4_E2 BikBr o E2 77— A (J & 7.5cm) ,
Casel-6_E2 Wik E2 7 — A (P& 12.5cm), Casel-7_E3 il d E3
— X (@& 7.5cm), Casel-9_E3 2B E3 77— X (& 12.5cm),
Casel-11_E4 23ikBE D E4 77— X (P45 7.5cm), Casel-13_E4 23D E4 /7
— 2 (J & 12.5cm), Casel-16_E5 233D E5 77— (& 12.5em) & b
WA TH D Z & &R,

RHEL A v 2 X, B R o — LB (Casel-)ICSWTIE, H2 8L —& L

(2-2 W) , B 27— LfEHT(Case2-*) DA, 7/— R, E&
A=)V 80 1%, Wl A — % 80 fF L L.

PRI RB W TIE, 72— RHEEANIKR Y St7e/e iz, B R r— 1 L5
WA — L EIZEEDOY A XL Lz, 20, SR r— iz i, £
BREDRBEDNSLSKWBBERH LTS RDZEDRRAEND.
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# 3-2-1 BRI — VT —AD—E

r—2R4% R — |WEHE | AN | A DB K| RBELE | B
JV =

Casel- 1_E1 | #4! INEPE | 7.5cm

Casel- 2 ( #E R | &®krm 10.0cm

Casel- 3_E1 | }t:1/80) 12.5cm 1T#

Casel- 4_E2 7.5cm -137.5¢cm

Casel- 5 A 87 T 10.0cm 0.23mm

Casel- 6_E2 12.5cm

Casel- 7_E3 7.5cm

Casel- 8 =N 10.0cm 7L

Casel- 9_E3 12.5cm

Casel- 10 AL A W 12.5cm

Casel- 11_E4 7.5cm

Casel- 12 =W 10.0cm

Casel- 13_E4 12.5cm TR

Casel- 14 7.5cm -137.5cm

Casel- 15 . A BT I 10.0cm 0.11mm

Casel- 16_E5 12.5c¢m

Casel- 17 =R ] 7.5cm

Casel- 18 12.5cm 7L

Casel- 19 . Z W I 12.5cm
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# 322 HHR T — VRN —AD &
r— 24 R—)v | BEHE | AN | AN BEE | ZELE | DR
=]

Case2- 1_E1 6.0m

Case2- 2 B JF W 8.0m

Case2- 3_E1 10.0m TTHR

Case2- 4_E2 6.0m -110.0m

Case2- 5 . A W T 8.0m 0.23mm

Case2- 6_E2 10.0m

Case2- 7_E3 6.0m

Case2- 8 ENAN] 8.0m 7L

Case2- 9_E3 10.0m

Case2- 10 Sl WAl | CE [ 10.0m

Case2- (i R 6.0m

11_E4 VD | sm i

Case2- 12 8.0m TTHR

Case2- 10.0m -110.0m

13_E4 0.11mm

Case2- 14 6.0m

Case2- 15 . A W T 8.0m

Case2- 10.0m

16_E5

Case2- 17 ENAN] 6.0m

Case2- 18 10.0m e L

Case2- 19 A A W 10.0m

Case2- 20 B I i 10.0m 1T #% 2.3mm
-110.0m
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SSBBRr— LIRITHER

3-3-1 KB VRERRIDHBRER & DR

(1) KAZIE R D HL g

Z A HL S D KRALIZDNWT, RERFER E MR R AL, 7 L0 Y
ERFET 5. X 3-3-1-1~1[X 3-3-1-3 |2, waveOl~wave06 1% ([X] 1-4-3 & J#)
TOKRAMFERINH Z, BB R L OB 2 7 — L Ok R & i L T2
g,
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Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm]

Water Level [cm]

AT (EET Scm) . wave0l

T
E0 (H=T. 5cm,
E0 (H=T. 5cm,

casel-7_E3

1= 8)
2EE)

3L (& T 5cm), wave02

10

12

HER
HE
&

T
0 (H=T. 5cm,
EO0 (H=T7. 5cm,

casel-7_E3

1= B)
2E18)

/F\

_/

=_|

6

L (EET 5em), wave03

T
EO0 (H=T. 5cm,
EO (H=7. bem,

casel-7_E3

1=E)
2E8)

MLk (7. Som), wave04

10

12

T
E0 (H=7. 5cm,
E0 (H=7. 5em,

casel-7_E3

1=8)
2[E8)

—//

6

ML (7. Som), wave05

T
E0 (H=7. 5em,
E0 (H=T. 5em,

casel=7_E3

1=8)
2EE)

6

ML (7. Som) . wave06

10

12

MR
HE
<2

E0 (H=T. 5em,
E0 (H=T. 5em,

casel-T_E3

1= B)
2EH)

A

7
_

6

Time [s]

M 3-3-1-1 KNZEFRANWTE O Higk
BIEWE, e 7.5em, BIwEIEZR L]

10

12
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Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm]

Water Level [cm]

Iz (=10, Ocm), wave0l

25 T
50 | — B8 : EO(H=10.00n, 1E1E)
IRE2 - E0(H=10.0cm, 2@EB)
15 +— &7 - casel-8
10 = \
5 <
=5
0 2 6 8 10 12
>5 (b) Iz (=10, Ocm), wave02
204+— HE EO(H=1(|).Ocm. 1EE)
IRE2 : E0(H=10.0cm, 2@E)
15 +—— @i - casel-8
10 / \
5
0
-5
0 2 6 8 10 12
5 (G) I (=10, 0cm), wave03
20+ HE EO(H=1(I).Ocm. 1EE)
IRE2 - E0(H=10.0cm, 2@EB)
15 +— &7 - casel-8
10 >
0 _// i
0 E—
-5
0 2 6 8 10 12
>5 (d) Iz (=10, Ocm), wave04
204+— HE EO(H=1(|).Ocm. 1EE)
IRE2 - E0(H=10.0cm, 2@EB)
15 +— &7 - casel-8
10 f ~
[
0
=5
0 2 6 8 10 12
5 (e) I (=10, 0cm), wave0d
20 4+ HE EO(H=1(I).Ocm. 1EE)
IRE2 - E0(H=10.0cm, 2@EB)
15 +—— @i - casel-8
10 A~
5 f \ o
0
-5
0 2 6 8 10 12
>5 (f) Iz (=10, Ocm), wave06
20+— HE EO(H=1(|).Ocm. 1EE)
IRE2 - E0(H=10.0cm, 2@EB)
15 T— @ casel8 /éﬂ\\
5 =~
0 ””'\_:E
=5
0 2 6 8 10 12
Time [s]

3-3-1-2 KNLKER I TE D bk
BWE, W o 10.0cm, BiEE7e L]
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Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm] Water Level [cm]

Water Level [cm]

P IzE (RS 12. Sem) . wave01

25 T
50 | — #BE0(H=12.50m, 1EE)
HE  E0(H=12.5cm, 2@EIE)
15 +— @  casel-9_F3
10
0 7 T\
0 k
=5
0 2 6 8 10 12
o5 (b) BT (EE12. 5em). wave(2
204+ Eal EO(H=1£.5cm. 1EE)
15 HE  E0(H=12.5cm, 2[EIB)
T —— f&iF  casel-9_E3
s /N
0 __._‘___./ \..k - =]
=5
0 2 6 8 10 12
5 (G) BIriE (EE12. 5em). wave03
20— HE EO(H=1,I2.50m. 1EE)
HE  E0(H=12.5cm, 2[EIB)
15 7 — @5 casel-9_E3
10 ZaiN
° 7 T\
o \\___ ==
=5
0 2 6 8 10 12
5 (d) HOIT (=12 Gom), wave0d
20+— HE EO(H=1,I2.50m. 1EE)
HE  E0(H=12.5cm, 2[EIB)
15 7 — @5 casel-9_E3
10 //F’\
5 7 N
_/ ] ==
0
=5
0 2 6 8 10 12
5 (e) HOIT (=12 Gem), wave05
20+ HB EO(H=1,I2.5cm. 1E8)
15 ERE: - E0(H=12 5cm, 2@ EB)
T —— f&if o casel-9_E3
10 m
5 / =N
=5
0 2 6 8 10 12
>5 (f) I (=12 5em), waveD6
20 +—— HE EO(H=1,I?.5Gm. 1EE)
IRE2 - E0(H=12 5cm, 2@ EB)
15 +— @5 casel-0_F3
10 \Q"
5 ] >
=5
0 2 6 8 10 12
Time [s]

X 3-3-1-3 /KANHF R AP TE O bk
BWE, We o 12.5em, BiltE7e L]
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(2) W ETEEIC IS 5 FiE D ik
WEOWBEICKX IKGFETHRBEICOWNT, WETEPICEIT A HREEE L

TSR A L, T VOR YA RIET H. K 3-3-1-4~[X 3-3-1-6 (T,
W ETEERIC3% Y4 95 Velo-06 HiA (X 1-4-3 M) TOMEFRIIXKZ, Rk

fi Rk L TENENRT.

H3rE R Som)

210 T
—— HE : E0(H=7. 5cm, 1EE)
HE& : E0(H=7. 5em, 2EE)
180 —— 24 - Casel-7_E3
150

p

Velocity [cm/s]
=
N
o
——
/

60 2
\\,.
30 | \ .
-
=
0 \t\‘__
7 8 9 10 11 12 13
Time [s]
X 3-3-1-4 ®b EIEERIC I 5 i
BEWm, WE o 7.5cm, PGlEiEE7Ze L]
W GE10. Ocm)
210 T
—— B E0(H=10.0cn, 1EIE)
B - E0(H=100cm, 2EE)
—— 847 : Casel-8

180

150 x

w
>
=
8 90 \\
v
> / \\

60

30

I \ —
0 ‘ ~]
7 8 9 10 11 12 13

Time [s]
¥ 3-3-1-5 m LTAEFIZ I T B fitik

BIEWHE, WE : 10.0em, PGtz L]
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Velocity [cm/s]

HIZLE (E&12. 5em)

210 T
— 5B - E0(H=12 5cem, 1EE)
B - E0(H=12 5cm, 2EE)
180 »\ —— f#8HT : Case1-9_E3
150 { \
120 ‘ N
) } \\
A
60
/ AN
30 \
"\ \_—_
—
0 \
7 8 9 10 11 12 13
Time [s]

X 8-3-1-6 W ETEIIZE T 2 7HE

BIWE, W o 12.5ecm, BiiiE7e L]
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3-3-2 BB ICHER T 5 REDHLE

B AE B L H# AfRE 7 Casel-1_E1, Casel-3_E1, Casel-4_E2, Casel-6_E2,
Casel-11_E4, Casel-13_E5 O & sl s l2 31T 2 1 E O e KA %2 5B 3 &
gL, ET VOEYEERIET D, 7ok, 3-3-2-1~¥ 3-3-2-7 2B T,
RO FEEDPEATAERZ R L, FROBBEN 1 HH ORBRERZ, HOOMRN 2
EIRERDEEY. 7§ F b N B

3-3-2-1 & 'K 3-3-2-2 % Casel-1_E1 KO Casel-3_E1 OB &K IZE T
% BIRAE AR 3 2 3 O e K E 2 3 U RE 2R & bl L TR

| 0.25
-a- El(H=7.5cm):exp.(Movable) A
| El(H=7.5cm):exp.(Movable) ~ 0.20
—a— casel-1 El:cal.(Movable) /“ '
A’,
1 0.15—
E
1 0.10N
| / 0.05
=
| 0.00
2.0 1.5 1.0 0.5 0.0

Pressure [kPa]
3-3-2-1 Casel-1_E1 O BG#IEEIZ/ER 7 5 ¥ 1T D i KE

BIEWHE, HE : 7.5cm, EBANMNE  IT#H-137.5cm, BRI : 0.23mm]

! ! 0.25
-4- E1(H=12.5cm):exp.(Movable)
El(H=12.5cm):exp.(Movable) 0.20
—8— casel-3 El:cal.(Movable) )
1 0.15—
E
1 0.10N
L ) e 433 0.05
T |
0.00
5 4 3 2 1 0

Pressure [kPa]

3-3-2-2 Casel-3_E1 O BG#ILEIZAEH T 2 T O & KIE

AW, e 12.5cm, EBANZE : {TH-137.5cm, R : 0.23mm]
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3-3-2-3 X ONX 3-3-2-4 1% Casel-4_E2 K O® Casel-6_E2 OB#EIKICEIT
DA CER T 8 E D i KAE 2R RS R L i L TR,

0.25

-a- EZ2(H=7.5cm):exp.(Movable)

E2(H=7.5cm):exp.(Movable)
1 —= casel-4 E2:cal.(Movable) 0.20
| 0.15—
E
| 0.10N
‘ P 0.05
— Pl
! 0.00
2.0 1.5 1.0 0.5 0.0

Pressure [kPa]

3-3-2-3 Casel-4_E2 OBGHEIZAER T % T O & KHE

BWE, HE o 7.5cm, ERAARMLE - ITHE-137.5cm, #PKi£L : 0.23mm]

| 0.25
-4- E2(H=12.5cm):exp.(Movable)
E2(H=12.5cm):exp.(Movable) 0.20
—8— casel-6 EZ:cal.(Movable) )
1 0.15—
E
1 0.10 N
N = 0.05
T
0.00
4 3 2 1 0

Pressure [kPa]

3-3-2-4 Casel-6_E2 OBGLEIZAEH T % T O i KHE

BWmE, HE o 12.5cm, EARNE - (THE-137.5cm, FRIEE : 0.23mm]
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3-3-2-5 & VX 3-3-2-6 1% Casel-11_E4 & X Casel-13_E4 OB &K IZE
TR ICER T 2 E D RIE 2 R Bk AE R L b L TR,

|
-a- E4(H=7.5cm):exp.(Movable)
E4d(H=7.5cm):exp.(Movable)
—&— casel-11 E4:cal.(Movable)

2.0 1.5 1.0 0.5 0.0
Pressure [kPa]

3-3-2-5 Casel-11_E4 OB IZ/ER 3 2 ¥ £ 0 & KIE

BRWmE, HE o 7.5em, EBAROLE - ITHE-137.5cm, #PKiFL : 0.23mm]

| 0.25
-4— E4(H=12.5cm):exp.(Movable)
E4(H=12.5cm):exp.(Movable) 0.20
—8— casel-13 _E4:cal.(Movable) )
1 0.15—
E
1 0.10 N
| 'y"/ 0.05
"""
0.00
4 3 2 1 0

Pressure [kPa]

3-3-2-6 Casel-13_E4 OGERIZ/EN T 5 T O i KE

BIEWE, e 12.5cm, ERNIE : (THE-137.5cm, #PKi£L : 0.23mm]
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%] 3-3-2-7 I£ Casel-16_E5 OB ENRIZI T D BWIRICIER T 2 E DK K
2 s BR A B & el L CoRd.

! 0.25
-4 E5(H=12.5cm):exp.(Movable)
| E5(H=12.5cm):exp.(Movable) 0.20
—&— casel-16 E5:cal.(Movable) )
1 0.15—
E
1 0.10MN
1 0.05
0.00
4 0

Pressure [kPa]

3-3-2-7 Casel-16_E5 O LR IZ/EN T 5 T O i KE

BWE, HE o 7.5cm, ERAARMLE - ITHE-137.5cm, #PKi£L : 0.23mm]
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3-3-3 MiEiG, FEVEEOCOHENMBERLVEBRELDO LR

LLF i, Casel-1_E1~Casel-19 (2B} D il 0 B8, i EE
A DO FHERE R K OB IR T E (B T AW EBIREERT (K 3-3-3-1~ [
3-3-3-57 Z2) . ZZ TOREWREDORAMIL mg/l THDH. ok, &F7r—X
DWW HE IR AL OWN T, MBI RSB I LA IRICET S £ TO
REZ O s F 2 Xk L7z,
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(1) Casel-1_E1 (BEWMmE, & 7.5em, JTH#E-137.5cm, WHiFE 0.23mm)

3-3-3-1 12, Casel-1_ E1 O —RIHEAT v 7> a v ERT.

T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3) T= 11.00127 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
'1.000:‘000 1.000e+000
5. 000e-001 IS. 000e-001
10, 000e+000 ID.OOOe‘OOO
’(V:I.OOO) -(V:LOOO)

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 12.00093 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1.000e+000
.5,000:-001 =5.000u-001
I0,000e4000 0, 000e+000
-(V=1.000) -(V=1.000)

T= 10.50144 XZ plainy=0.00(j=3) T=13.00059 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
ll .000e+000 1.000e+000
5,000e-001 !5.0009-001
10, 000e+000 0,000e+000
.(V:LOOO) .(V=1.000)

3-3-3-1 Casel-1_E1 oW R ciiEAFT v > 3 v k

BIEME, WE : 7.5em, HEARNE : {THR-137.5cm, R £ : 0.23mm])

III—-59



3-3-3-2 |2, Casel-1_E1 OWrim “RIcHIEWIRE DM AT v 7 ay b
R

T=  9.50178 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 11.00127 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6,000e-003 6.000e-003
4,500e~-003 4,500e-003
l3.000=-003 lS‘OODE-OOZ
1,500e-003 81.500e-003
10, 000e+000 10, 000e+000
’(V:l.OOO) ’(V:LOOO?

T= 10.00161 XZ plainy=_0.00(=3) T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
'3.000e—003 .3.000e—001
1.500e-003 | 1.500e-003
0.000e+000 0, 000e+000
" v=1.000) " (v=1.000)
T= 10.50144 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
l3.000e—003 '3.000&-003
1.500e-003 1.500-003
0.000e+000 0. 000e+000
" v=1.000) " w=1.000)

3-3-3-2 Casel-1_E1 oW IR TiZEWIRE A AT v 7 a v b

BIEWmE, e 7.5em, EAEAE - JTH-137.5cm, R : 0.23mm]
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Casel-1 E1 oW EBIRZE/LEZ K 3-3-3-3 I . W EHIEOPHILEL E
DEMTRL, BTEROTIKEEZROERTRT. -, ABREEOWIKE
Z K OB RR CToRT.

0.10

— initial state
=== E1(H=7.5cm) : exp
0.08 » - — casel-1_El: cal

0.06 ‘
0.04 / \\
0.02 :
0.00 / \

—0.02

Z[m]
\

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-3 Casel-1_E1 O @ IR

BIEWE, E : 7.5em, EAAE : JTH-137.5cm, #PR£L : 0.23mm])
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(2) Casel-2

3-3-3-4 12,

T= 870205 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

. A

BIEHE, ¥ 10.0cm, {T#-137.5cm, R 0.23mm)

Casel-2 Wi “IRILHEH A T > T a v Fa2RT.

T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0. 000e+000

(v=1,000)

T=  9.20188 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
15, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T=  9.60174 XZ plainy=0.00(=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000
l1 .0002+000
5. 000e-001

Io, 000e+000

v=1,000)

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

3-3-3-4 Casel-2 O KR ILiEEAT v P a v b

BIEME, WE : 10.0cm, EANE : (THR-137.5cm, BHFE : 0.23mm]
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3-3-3-5 12,

ER

T= 870205 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

Casel-2 OWrl W ITIFEMRE DM AT v 7 a v &R

T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
I3.000=—003 '3‘0005—003
1.500e-003 1.500e-003
0.000e+000 0.000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

-

T= 920188 XZ plainy=  0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

T= 1150110 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
.3,000e—003 3.000e-003
1.500e-003 =1‘500=-003
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

v

y

T=  9.60174 XZ plainy=_0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4.500e-003
'3.000e—003 '3.000&—003

1.500e-003 11.500e-003

0.000e+000 Io.ooo”ooo
" v=1.000) " v=1.000)

3-3-3-5 Casel-2 OWiH IR TiFlEWIEE A AT v 7 a v b

BIEMmE, WE : 10.0cm, EAEAMNE : (TH#-137.5cm, BRI : 0.23mm]
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Casel-2 OWHEEWRZA 2K 3-3-3-6 2T, WO YHIKRELZ B FE
TR L, TR ONIEKESZROERTRT.

Z[m]

0.10

0.08

0.06

0.04

0.02

0.00

—0.02

—— initial state
—— casel-2 : cal
Z02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

—-0.04

X[m]

3-3-3-6 Casel-2 OWHEHIEIREAL

BIWE, 5 10.0em, EAME - (TH-137.5ecm, R : 0.23mm]
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(3)Casel-3_E1 (BEMmE, WE 12.5cm, T#-137.5cm, WK £ 0.23mm)
3-3-3-7 1%, Casel-3_ E1 oW —RIcmEAT v 7T 3 v hERT.

T= 8.15223 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.,000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
IS, 000e-001 !5.000:—001
10, 000e+000 0,000e+000

(V=1,000) (V=1,000)

T= 8.50212 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,.000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
lE,OOO-—Ooi !5‘000-—001
0, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000) -(V=1,000)

T= 9.00195 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

13.00059 XZ plain y=0.00(j=3)
vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
Is.ocm—oo: IS.OOOe-om

0.000e+000 ‘1 0. 000e+000
" v=1.000) A " v=1.000)

3-3-3-7 Casel-3_E1 oW R citE AT v > 3 v k

BIWmE, WE o 12.5cm, EBAEGE : (TH-137.5cm, FRIEE : 0.23mm]
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Xl 3-3-3-8 12, Casel-3_E1 QWi IR ICHEWEESTHAF v S a v b
R,

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
3,000e-003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
IO. 000e+000 0,000e+000
,(V=l.000> ’(V:LOOO) ; = =D E :

B

T=  8.50212 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000> -(V=1.000>
. -
ity
4 v
iad S :

T= 9.00195XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4,500e-003

3.000e-003 3.000e-003

1,.500e-003 1.500e-003

10, 000e+000 [ﬁq lD. 000e+000

.(V=l.000) 17 ": .(v:l.OOO)

3-3-3-8 Casel-3_E1 oW R oW EE S AT v v a v b

BIEME, WE : 12.5cm, AN E  THR-137.5cm, BHFE : 0.23mm]
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Casel-3 E1 oW EBIRZE/LEZ K 3-3-3-9 12T . WEHIEOFHILEL E
DEMTRL, BTEROTIKEEZROERTRT. -, ABREEOWIKE
Z K OB RR CToRT.

0.10
— initial state
—--- E1(H=12.5cm): exp
0.08 — —— casel-3_El:cal
’,T?,—:—»——T,’* = ~—
0.06 . \

Z[m]

0.04 / \\
0.02 / \
0.00

—0.02

—0.04 - - : w - w w - w w - - - - :
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-9 Casel-3_E1 O iEE IR LA

BEWmE, WE  12.5cm, EARNIE  ITHE-137.5cm, BPRIEE : 0.23mm]

III—e67



(4) Casel-4_E2 (GLAWrm, W& 7.5cm, (THE-137.5cm, KA 0.23mm)
3-3-3-10 1%, Casel-4 E2 OWrl “RILHEAF v Fa vy &1,

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
.1 .000e+000 1.000e+000
5. 000e-001 HS. 000e-001
0.000e+000 0.000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

T= 1000161 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 1200093 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
Is.ooo--om !5000;-001
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T= 10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
ln .000e+000 1.000e+000
5, 000e-001 IS.OOOe-OO1
l0.000ecOOO 0,000e+000
-(V=1.000> .(V=l.000)

3-3-3-10 Casel-4_ E2 OWrmE R TiiE AT v 7> 3 v b

[Fuztrm, W& : 7.5cm, ERAALE : {TH-137.5cm, WH A : 0.23mm]
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3-3-3-11 1%, Casel-4_E2 OWriiH R ciFlEWIEBESA AT v 7 a v

Y.

T= 950178 XZ plainy=  0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
lz. 000e-003 .3.000e~003
1.500e-003 21.500e-003
0.000e+000 0. 000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
lz.oot)e-ooz .3.0009—003
1.500e-003 | 1.500e-003
0.000e+000 0.000e+000
"(v=1.000) " (v=1.000)

-

T= 1050144 XZ plainy= 0.00(=3)

C[-] max=6.000000e-003

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4.500e-003
.3.0003-003 '3.0005-003

1.500e-003 1.500e-003

0.000e+000 0.000e+000
" w=1.000) " v=1.000)

3-3-3-11 Casel-4_E2 OWiE IR CiZilEWEESMA AT v 7> a v b

[z, & : 7.5em, ERAALE : {T#-137.5cm, WH £ : 0.283mm]
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Casel-4 E2 OWHEH IR ZL 2K 3-3-3-12 12777 . 1 R o ¥ ke 2 2
DEMTRL, BTEROTIKEEZROERTRT. -, ABREEOWIKE
Z K OB RR CToRT.

0.10

— initial state
=== E2(H=7.5cm) : exp
0.08 —— casel-4_E2 : cal

0.06

0.04

Z[m]

0.02

0.00

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-12 Casel-4_E2 O mE B Rl

(LW, & : 7.5ecm, SERGLE : ITHE-137.5cm, R : 0.23mm]
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(5) Casel-5 (LA Wi, #iE 10.0cm, T#:-137.5cm, WRi£% 0.23mm)
3-3-3-13 1%, Casel-5 OWrl _IRTIHE AT v 3 v MERT.

T= 870205 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
!5, 000e-001 IS.OOO:—OOI
0.000e+000 0.000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

- .

T= 920188 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 1150110 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
Is.ooo--om Hiooo--ooi
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T=  9.60174 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000
II.OOOe‘OOO 1.000e+000

5. 000e-001 HS.OOOe-om
I0.00QQOOOO 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

3-3-3-13 Casel-5 O R LiiiE AT v 7 3 v b

, iE Ocm, ZEiINNLE @ {T8%- bem, RLEE : 0.23mm
[Fuatrm, & : 10.0 ARSI - {THR-187.5 PRI : 0.23mm)

II—m71



X| 3-3-3-14 1%, Casel-5 OWi IR ciFlEWIRE A AT v a v hER
9.

T= 870205 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.20154 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e~003 4,500e-003

13,000e-003 3,000e-003

1,500e-003 '1,500e-003

10, 000e+000 0, 000e+000

,(V=l.000> ’(V:LOOO)

e

T=  9.20188 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,.500e-003 4,500e-003

3,000e~-003 3. 000e-003

1,500e-003 11,500e-003

10, 000e+000 0, 000e+000

-(V=1.000) -(V=1.000)

.

T=  9.60174 XZ plainy=0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4,500e-003

3.000e-003 3.000e-003

1,.500e-003 "1.5009-003

10, 000e+000 0,000e+000

.(V=l‘000) .(v:l.OOO)

3-3-3-14 Casel-5 OWiH IR TiFlEWIEE S A AT v 7> a v b

[ LA Wrm, W& : 10.0cm, EAENIE : IT#-137.5cm, #PRIEE : 0.23mm]
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Casel-b DWHE IR EA L Z X 3-3-3-15 12T . b B O kR 2 H oo FE
MTR L, TR ONIKEESZROERTRT.

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-5: cal

0.08
0.06

0.04 / \
0.02

0.00 / \

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-15 Casel-5 O W HEH IR ZAL

[LZWrm, W& : 10.0cm, HEAEALE : ITH-137.5cm, BRIEE : 0.283mm)
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(6) Casel-6_E2 (FLAWrm, & 12.5cm, JTHE-137.5cm, WHiEE 0.23mm)
3-3-3-16 1%, Casel-6_E2 OWrl “RILHEAF v Fa vy &1,

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2.,000e+000 2.,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
l.’z. 000e-001 l.’:. 000e-001
0.000e+000 0. 000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 10.50144 XZ plain y=
vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.5008+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
Is.ooo--ooi Hiooo--ooi
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T= 9.00195 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

T=13.00059 XZ plain y=
vector max=2.000000

2.000+000 2.0006+000
1.500e+000 1.500e+000
lx.ooo=‘ooo 1.000e+000
5.000e-001 5.000e-001
IO.OOOQOOOO A’ 0. 000e+000
>N
- 4 =
v=1.000) : v=1.000)

3-3-3-16 Casel-6_E2 OWrmE KR T AT v 7> 3 v b

, iE .ocm, ZEiINNLE - TR bem, RLEE : 0.23mm
[Fuatrm, & 12.5 ARSI - {THR-187.5 PRI : 0.23mm)

III—"74



X 3-3-3-17 1%, Casel-6_E2 O Wi IR LI EWEESHAF v S a v b

Y.

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

Io. 000e+000

(V=1,000)

»>

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

0. 000e+000

(V=1,000)

IR

eSSy

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0.000e+000

(v=1,000)

IIII==EI.E\

T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

0. 000e+000

(V=1,000)

ARANATRTLY
.“.JI'\
e

¥yttt
hagrn VS0 &
PPN

T= 9.00195XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0.000e+000

v=1,000)

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

0.000e+000

(v=1,000)

[X] 3-3-3-17 Casel-6_E2 OWra IR CiFHEMEESM AT v v a v b

[ LA Wrm, e 12.5em, EAENIE - (T#-137.5cm, #PRIEE : 0.23mm]
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Casel-6_E2 OWH IR ZL Z K 3-3-3-18 12777 . 10 #E o F ke 2 2
DEMTRL, BTEROTIKEEZROERTRT. -, ABREEOWIKE
Z K OB RR CToRT.

0.10

— initial state
---= E2(H=12.5cm) : exp
0.08 —— casel-6_E2: cal

0.06

0.04

Z[m]

0.02

0.00

—0.02

—0.04 - - : w - w w - w w - - - - :
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-18 Casel-6_E2 O mEIE R ZEA(l

(AL A Wrm, W& : 12.5cm, EERAIE : {TH#H-137.5cm, #PKIEE : 0.23mm]
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(7) Casel-7_E3 (BWrmE, & 7.5ecm, PHildE7e L, WH £ 0.23mm)
X 3-3-3-19 1%, Casel-7_E3 oW —RILiiiEAFT v P 9 v b a1,

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
.1 .000e+000 1.000e+000
5. 000e-001 HS. 000e-001
0.000e+000 0.000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

T= 1000161 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 1200093 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
Is.ooo--om !5000;-001
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T= 10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.500e+000

ln .000e+000 1.000e+000

5, 000e-001 IS.OOOe-OO1

l0.000ecOOO 0,000e+000
-(V=1.000> .(V=l.000)

3-3-3-19 Casel-7_ E3 OWrmE R TiiE AT v 7> 3 v b

BFEWE, e 7.5cm, BHEEEZ2 L, #PRIEE : 0.23mm]
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Xl 3-3-3-20 1%, Casel-7_E3 OWih IR LR EWEESHAF v S a v b

Y.

T= 950178 XZ plainy=  0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
Io. 000e+000

(V=1,000)

T= 11.00127 XZ plain y=
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

0. 000e+000

(V=1,000)

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0.000e+000

(v=1,000)

T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0. 000e+000

(V=1,000)

- e .

T= 1050144 XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0.000e+000

v=1,000)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
§3.000e-003
1.500e-003
0.000e+000

(v=1,000)

X 3-3-3-20 Casel-7_E3 OWra IR CiFHEMEESM AT v v a v b

eWm, ¥EE o 7.5em, BHEIEE/ L, WRIEE : 0.23mm])
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Casel-7_E3 O mE IR EAL %X 3-3-3-21 (277 . W mHE o g1k fE 42 B
DEHTRL, MITEREOFIKE X ROERTRT. 77, ABREROFIKS

% KA DR TR,

0.10

— initial state
=== E3(H=7.5cm) : exp
—— casel-7_E1: cal -

0.08 . :
0.06 / \\\
0.04 : ‘
0.02 //

0.00

Z[m]

—0.02

—-0.04 .

Z02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]
3-3-3-21 Casel-7_E3 O mE B Rl

BEWE, e 7.5cm, BHEIEEZ2 L, #PKIEE : 0.23mm]
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(8) Casel-8 (BEWmE, W& 10.0cm, BHIEZR L, WhH £ 0.23mm)
3-3-3-22 1%, Casel-8 ®WiH Rt AT v v a v b &7,

T= 8.70205 XZ plain y= 0.00(j=3) T= 10.20154 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.,000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
IS, 000e-001 !5.000:—001
10, 000e+000 0,000e+000
>(V:X .000) ’(V:i .000)

rr
vy
v

T= 920188 XZ plainy=  0.00(j=3) T= 1150110 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
ls.ooo--om !5‘000--001
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T=  9.60174 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
Is.ocm—oo: IS.OOOe-om

0.000e+000 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

e

N

3-3-3-22 Casel-8 oW R ILiiiE AT v 3 v b

[&EWmE, E& : 10.0cm, BHWIEE2 L, #PK£ : 0.23mm]
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X 3-3-3-23 1%, Casel-8 O Wi — Ik

ER

T= 870205 XZ plainy=  0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
Io. 000e+000

(V=1,000)

J.

o N

PR RN AT v T v a v b ER

T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

0. 000e+000

(V=1,000)

B

T=  9.20188 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0.000e+000

(v=1,000)

[
g

]

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0. 000e+000

(V=1,000)

T=  9.60174 XZ plainy=0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
§3.000e-003
1.500e-003

0.000e+000

v=1,000)

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
'3. 000e-003
1.500e-003
0.000e+000

(v=1,000)

X| 3-3-3-23 Casel-8 OWi IR ICIFHEWEESM AT v a v b

BEWmE, W& 10.0cm, BhiltEZe L, #VRIFE @ 0.23mm]
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Casel-8 DWE IR ZEAL Z X 3-3-3-24 (2T . b B O ¥ WK EE 2 R oo 3=
MR L, IR ONES % RO ERTRT.

0.10

— initial state
—— casel-8 : cal

0.08
0.06

0.04 /
0.02

0.00 / \

—-0.02

Z[m]
\

-0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ . : : . :
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-24 Casel-8 O W H I 2L

BEWE, S 0 10.0cm, FHEIEEZ2 L, #PKRi£E : 0.23mm]
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(9) HEBWImE, & 12.5cm, PGt L, WK 0.23mm (Casel-9_E3)
3-3-3-25 1%, Casel-9 E3 OWrl “WILHEAFT v Fa vy M&E 1.

T= 8.15223 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.,000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
!5, 000e-001 IS.OOO:—OO!
10, 000e+000 0,000e+000
>(V:X .000) ’(V:i .000)

T= 850212 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
15, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

ey
vy
r

T= 9.00195 XZ plainy=_0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000
II.OOOe‘OOO 1.000e+000

5. 000e-001 HS.OOOe-om
I0.00QQOOOO 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

N

3-3-3-25 Casel-9 E3 oW KR T AT v 7> 3 v b

[&EWmE, Ee : 12.5cm, BHWIEE2 L, #PK£ : 0.23mm]
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3-3-3-26 1%, Casel-9_E3 OWri IR GiF bR E DM AT v 7 a v b
Y.

T= 815223 XZ plainy= 0.00(j=3) T=  9.50178 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
3,000e-003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
0, 000e+000 lD.OOOe‘OOU
)(V=l.000> ’(V:i.OOO)
T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6.000e-003
4,.500e-003 4,500e-003
3,000e~003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000) .(V=1.000)

T= 9.00195XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4,500e-003
.3. 000e-003 '3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0,000e+000
.(\/51.000> )(V:l.000>

3-3-3-26 Casel-9_E3 OWia IR o ilEWEESMA AT v 7 a v b

aWm, HE o 12.5ecm, BHEEZR L, WRI£L : 0.23mm]
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Casel-9 E3 OWHE IR Z L Z X 3-3-3-27 12777 . i E#E o ¥ ke 2 2
DEMTRL, BTEROTIKEEZROERTRT. -, ABREEOWIKE
Z K OB RR CToRT.

0.10

— initial state
=== E3(H=12.5cm): exp
0.08 v —— casel-9 El:cal

0.06 - \
0.04 / \\

0.02 .
0.00 / ‘

—0.02

Z[m]
%
—

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-27 Casel-9_E3 O mE B Rl

BEWE, e 12.5cm, BHEIEEZ L, #PRi£E : 0.23mm]
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(10) Casel-10 (FLAWrim, ¥4 12.5em, PhilEE7e L, WHRi£L 0.23mm)
3-3-3-28 1%, Casel-10 ®Wr Rt A+ v 7+ a v b &ERT.

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2, 000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

T= 850212 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

>

T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
15, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T= 9.00195 XZ plainy=_0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000
II.OOOe‘OOO 1.000e+000

5. 000e-001 HS.OOOe-om
I0.00QQOOOO 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

- >

3-3-3-28 Casel-10 OWrifi R L AT v~ > 3 v b

[FLAWrm, & : 12.5ecm, PHitE7Zr L, WRIEE : 0.23mm]
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3-3-3-29 (%, Casel-10 OWr K CiFEWIRE M AT v 7T a vy b
ZNCAN

T= 815223 XZ plainy= 0.00(j=3) T=  9.50178 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
3,000e-003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
0, 000e+000 lD.OOOe‘OOU
)(V=l.000> ’(V:i.OOO)
T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6.000e-003
4,.500e-003 4,500e-003
3,000e~003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000) .(V=1.000)

g
T= 9.00195XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4,500e-003
.3. 000e-003 '3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0,000e+000
.(\/51.000> )(V:l.000>

3-3-3-29 Casel-10 OWiH IR T EWERE SR AT v v a v b

(L Wrm, ¥ : 12.5cm, BHEIEE7Zr L, #PRiF% : 0.23mm]

III—87



Casel-10 DWW HE IR E L Z X 3-3-3-30 12T . W EHEOFIHREEZ 2o
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-10: cal

0.08

0.06 / N

0.04 / \\
o/ \
0.00 / \

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-30 Casel-10 O W HEH R Z AL

[FuaWrm, & : 12.5cm, BHWIEE72 L, #bRi£E : 0.23mm]
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(11) Casel-11_E4 (W, & 7.5cm, {T#-137.5cm, k£ 0.11mm)
3-3-3-31 1%, Casel-11_E4 OWrm IR CHMERAFT v T a v K &RT.

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2,000e+000 2.000e+000
1.500e+000 1.500+000
'1 .000e+000 lx .000e+000
5.,000e-001 5.000e-001
0.000e+000 0.000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T= 10.00161 XZ plain y=
vector max=2.000000

T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.5008+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
I5.000=-001 Iiooo;-coi
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T= 10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T=13.00059 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
Ix.ozme‘ooo 1.000e+000
5, 000e-001 lS.OOOe-OOi
l0.000chOO 0,000e+000
-(V=1.000> .(v:l.OOO)

3-3-3-31 Casel-11_E4 OWrm kLt A+ v 7> a3 v b

BIEWmE, WS 7.5em, ERAEAE - ITH#H-137.5cm, WH £ : 0.11mm]
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3-3-3-32 %, Casel-11_E4 OWim R ICFEWEESHAAF v S a9 v
N

T= 950178 XZ plainy=  0.00(j=3) T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
3,000e-003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
ID.DOOe‘OOG 0,000e+000
,(V=l.000> ’(V:LOOO)

T= 10.00161 XZ plainy=_0.00(j=3) T= 12.00093 XZ plainy="0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6,000e-003 6.000e-003
4,.500e-003 4,500e-003
3,000e~003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000) -(V=1.000)
T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4,500e-003
3.000e-003 §3.000e-003
1,.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0,000e+000
.(V=l.000) .(v=l.000)

3-3-3-32 Casel-11_E4 oW R CiF M EE S AT v 7 a v b

EBIEWE, S 7.5cm, ERAENLE ; ITH-137.5cm, #PRiFE : 0.11mm]
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Casel-11_E4 o mBRE(L %X 3-3-3-33 12/~

1o o T o 1) 391K 78 %

BOEBTRL, MITEROWKESZROERTRT. £, RABREROWIK
B & KB DO,
0.10
— initial state
=== E4(H=7.5cm) : exp
0.08 —— casel-11_E4 : cal
0.06 / .
_0.04
E / \
N 0.02 / L
0.00
—0.02
—-0.04 T T T ‘ : . ‘ . ‘ . . . . . .
-0.2 -0.1 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]
3-3-3-33 Casel-11_E4 O #bm Ik &k
BEWmE, EE o 7.5em, EAENME  ITHE-137.5cm, #PRiEE : 0.11mm])
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(12) Casel-12 (& WrE, & 10.0cm, (TH#-137.5ecm, WH£ 0.11mm)
3-3-3-34 1%, Casel-12 OWrm Rt A+ v v a v b &7,

T= 870205 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.,000e+000 2.,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
l.’z. 000e-001 l.’:. 000e-001
0.000e+000 0. 000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

i1 .

T= 920188 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.5008+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
Is.ooo--ooi Hiooo--ooi
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T=  9.60174 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
ln .000e+000 1.000e+000
5, 000e-001 HS.OOO&-OOi
I0.00034000 0,000e+000
V(V=1.000> -(V=l.000)

3-3-3-34 Casel-12 OWrifi R L AT v~ > 3 v b

[&EWHE, e : 10.0em, BARMLE : (TH-137.5cm, R £ : 0.11mm]

III1—92



3-3-3-35 1%, Casel-12 OWr “RILIFHEMIRE DM AT v 7 a v b &

ZNCAN

T= 870205 XZ plainy=  0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1,500e-003
0.000e+000

(v=1,000)

>

T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

0.000e+000

(V=1,000)

T= 920188 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003
0.000e+000

(V=1,000)

T= 11.50110 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003
4.500e-003
3.000e-003
1.500e-003

lO, 000e+000

(V=1,000)

&
e N
o =ive, L
T= 9.60174 XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6.,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
0, 000e+000 0, 000e+000
,(\/=l.000> ,(V=l.000)
5 e tovsite 4 L2y
LG RN

3-3-3-35 Casel-12 OWiH IR T EWERESAA AT v 7 a v b

BIME, HE : 10.0cm, BAEAMNE - ITH-137.5ecm, WRE @ 0.11mm]
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Casel-12 Db E IR EA L 2 K 3-3-3-36 1277 . W EHIE O P HIREEZ B
FHTRL, BTEROMKEEZROFERTRT. £/, REBREROWIKE %
KA D HE CTRT.

0.10

— initial state
—— casel-12 : cal

0.08

0.06 / N“

] \
] \

—0.02

Z[m]

—0.04 - - : w - w w - w w - - - - :
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-36 Casel-12 O W HEH R Z AL

BIEWmE, & : 10.0cm, RN E : {TH-137.5cm, #PFi£E : 0.11lmm]
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(13) Casel-13_E4 (BWrm, W& 12.5cm, THE-137.5cm, iK% 0.11mm)
3-3-3-37 1%, Casel-13_E4 OWiiH —RICIRE AT v T a v MERT.

T= 8.15223 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.,000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
IE. 000e-001 !5.000e—001
10, 000e+000 0,000e+000
’(V:l .000) ’(V:i . 000>

T= 850212 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
Is,ooo--om !5‘000--001

0, 000e+000 0, 000e+000
" v=1.000) " (v=1.000)

T= 9.00195 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
IS.OOOe—OOl I5.000=-001

0.000e+000 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

3-3-3-37 Casel-13_E4 oW Rt A F v 73 v b

BIME, BE : 12.5ecm, BAEAMNE - IT#H-137.5ecm, WRE : 0.11mm]
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4 3-3-3-38 I%, Casel-13_E4 OWrm IR CiFEMDIRESMAT v 7T a v
b &R

T= 815223 XZ plainy= 0.00(j=3) T=  9.50178 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
13,000e-003 3,000e-003
1,500e-003 1.500e-003
ID.DOOe‘OOO 0, 000e+000

(V=1,000) (V=1,000)

B>

T=  8.50212 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.,000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
3, 000e-003 3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
0, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000> -(V=1.000>
P> e -
il A
T s v * ~
e
T= 9.00195 XZ plain y="0.00(j=3) T=13.00059 XZ plain y=_0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1,500e-003 1,500e-003
0, 000e+000 v 0, 000e+000
.(V:L.OOO) .<v:1.ooo>
:: 5 3 N
: B S S = S g e e
; 1rbidSfnnils)

3-3-3-38 Casel-13_E4 OWra IR TG IEESAA AT v 7> a v b

BIME, E o 12.5em, AN E - ITH-137.5ecm, WE£ : 0.11mm]
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Casel-13_E4 O WmBIRE A K 3-3-3-39 (237, ) LHIE O YK EE %
BOERMRTRL, MBI ROMIKEEZROERTRT. £, BWBREROMIK
i & K DR TRT .

0.10

— initial state
=== E4(H=12.5cm): exp
0.08 = —— casel-13_E4 : cal

_0.04 r .
N 0.02 / \
0.00
~0.02
—0.04 :

Z02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]

3-3-3-39 Casel-13_E4 O BRZE AL

BIEWE, K& 12.5cm, RN E : (TH-137.5cm, #PFiEE : 0.11mm]
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(14) Casel-14 (FLZAWrE, W& 7.5cm, (T#-137.5cm, WH£%0.11mm)
3-3-3-40 1%, Casel-14 OWrE IR ICHIE AT v 7 a3 v b ERT.

T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 11.00127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

vector max=2.000000

2.,000e+000 2.,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
.1 .000e+000 l1 .000e+000
5. 000e-001 §15. 000e-001
0.000e+000 0. 000e+000

" v=1.000) "(v=1.000)

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000
1.5008+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
Is.ooo--om Hiooo;-ooi
0, 000e+000 0, 000e+000

" v=1.000) " (v=1.000)

T= 10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T=13.00059 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
In .000e+000 1.000e+000
|5, 000e-001 !5.0009-001
|0.000e4000 0,000e+000
-(V=1.000> .(v:l.OOO)

3-3-3-40 Casel-14 OWrifi R LI AT v~ P> 3 v b

[ AL AW, e : 7.5cm, BAALE : (T#-137.5cm, R£L : 0.11mm]
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X 3-3-3-41 1%, Casel-14 OWr R ciZilEWb B E DA AT v v a v b &
R,

T=  9.50178 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 11.00127 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e~003 4,500e-003

13,000e-003 .3.0005*003

1,500e-003 1.500e-003

10, 000e+000 0, 000e+000

,(V:l.000> ’(V:i,OOO)

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,.500e-003 4,500e-003

3,000e~-003 §3.000e-003

1,500e-003 11.500e-003

10, 000e+000 0, 000e+000

-(V=1.000) -(V=i.000)

T= 1050144 XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4,500e-003

3.000e-003 3.000e-003

1,.500e-003 11.500e-003

10, 000e+000 0,000e+000

.(V=l‘000> .(V:l.OOO)

3-3-3-41 Casel-14 OWiH IR T EWERESMA AT v 7 a v b

[ L2 Wi, #E : 7.5cm, BRIARNLE : T#-137.5cm, Ri£% : 0.11mm]
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Casel-14 DWW EILIREAL X 3-3-3-42 |23 . W THIE O PR EE 2 B
ERTRL, BTHEROWMESZROERTRT.

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-14 : cal

0.08
0.06

0.04 / \
0.02

0.00 / \

—-0.02

-0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ . : : . :
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-42 Casel-14 O HEH R Z AL

(LA WrE, W& : 7.5cm, ERARNMNE : (THR-137.5cm, R : 0.11mm]
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(15) FL&Wrmm, W& 10.0em, {T#-137.5cm, K422 0.11lmm (Casel-15)
3-3-3-43 1%, Casel-15 OWrm Rt A+ v 7 a v F&ERT.

T= 870205 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2, 000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0.000e+000

(v=1,000)

- .

vector max=2.000000

2.,000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5. 000e-001
0. 000e+000

(v=1,000)

T= 920188 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.5008+000

1.000e+000
5,000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T= 11.50110 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T=  9.60174 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0.000e+000

(V=1,000)

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0. 000e+000

(v=1,000)

3-3-3-43 Casel-15 OWrifi R L AT v > 3 v b

[fL AW, & : 10.0em, BRALE : (TH-137.5cm, R £L : 0.11mm]

III—101



X 3-3-3-44 1%, Casel-15 OWrl IR i EWERES M AT v v a vy b
R,

T= 1020154 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

T= 870205 XZ plainy=  0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
13,000e-003 3,000e-003
1.500e-003 1.500e-003
IO. 000e+000 0, 000e+000
(V=1,000) (V=1,000) : E : :’
« '8
Gnind ; . b
o A
T= 920188 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 11.50110 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4,.500e-003 4,500e-003
3,000e~-003 3. 000e-003
1,500e-003 1,500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000) -(V=1.000)
e )
T= 9.60174 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 13.00059 XZ plain y= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
(V=1,000) (V=1,000)
’ )
o T P -
B. PN T e
R B R LS S N
S XA 240 BN S SR N

[X| 3-3-3-44 Casel-15 OWrll ~ IR CiFHEMIEESM AT v a v b

[ LA Wrim, & : 10.0ecm, BEARALE : (TH-137.5cm, WKi£L : 0.11mm]
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Casel-15 DWW EILIREAL Z X 3-3-3-45 (23 . W THIE O PR EE 2 B
ERTRL, BTHEROWMESZROERTRT.

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-15: cal

0.08
0.06

0.04 / \
0.02

0.00 / \

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-45 Casel-15 OWmHEIERZEAL

[ LA WrE, W& 10.0cm, EEAASIE - IT#-137.5cm, WRIA : 0.11mm])
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(16) Casel-16_E5 (LW, W E 12.5cm, THE-137.5cm, R 0.11mm)
3-3-3-46 1%, Casel-16_E5 OWiiH R ICIRE AT v 7> a v MERT.

T= 8.15223 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.,000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
IS. 000e-001 !5. 000e-001
10, 000e+000 0,000e+000

(v=1,000)

(v=1,000)

T= 850212 XZ plainy=  0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
ls.ooo--om !5‘000--001

0, 000e+000 0, 000e+000
" v=1.000) " (v=1.000)

T= 9.00195 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2.000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
IS.OOOe-OO: |5.000=-001

0.000e+000 0. 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

3-3-3-46 Casel-16_E5 oW IRt A+ v 73 v b

[ L&MW, e : 12.5em, BARALE : (TH-137.5cm, R £L : 0.11mm]
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3-3-3-47 1%, Casel-16_E5 OWrE R ICFEDEE S AT v 7 a v
&R,

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
3,000e-003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
ID.DOOe‘OOG 0,000e+000
,(V=l.000> ’(V:LOOO) : g

LAY

LS.
:t 4
RO e

PEES

o
EEE NN

>

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plainy=_ 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6.000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e~003 3.000e-003
1,500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000) -(V=1.000)
— 3
= o : N
;14 VR
Sl SIESV. 34
T= 9.00195XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy=_ 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.0002-003 6.000e-003
4.500e-003 4,500e-003
3.000e-003 §3.000e-003
1,.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0,000e+000
- & \ -
(V=1,000) V=1,000)
i
A
A '*Sg'::ij‘;t‘:“v;:f':s‘l*,:

3-3-3-47 Casel-16_E5 O Wi IR TG IEE /S AA AT v 7> a v b

[ LA Wi, s : 12.5em, BBARALE : (TH-137.5cm, Ki£% : 0.11mm]
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Casel-16_E5 OWEHIEIRZAL # X 3-3-3-48 (3. W H#Z O W1 HK e %
HOEMRTRL, BITEROWKESEZROFERTRT. £, B EOWE
R =R 0Y T M

0.10

— initial state
=== E5(H=12.5cm) : exp
0.08 —— casel-16_E5 : cal

0.06

0.04

Z[m]

0.02

0.00

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-48 Casel-16_E5 Ok ZE (b

[ LA Wrm, W& 12.5ecm, EARMTE : IT#-137.5cm, #0Ri£E : 0.11mm]
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(17) Casel-17 (BEWHE, W& 7.5cm, BHEIEEZR L, #K£2 0.11mm)
[X] 3-3-3-49 1%, Casel-17 OWiH IR ITIHE AT v 7> g v hZRT.

T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3) T= 11.00127 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.,000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
.5. 000e-001 I.S. 000e-001
10, 000e+000 0,000e+000
’(V:l.OOO) ’(V:l.OOO)

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.5008+000

1.000e+000
5,000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
15, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T= 10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000
In .000e+000
|5, 000e-001

lo. 00084000

(V=1,000)

T=13.00059 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
5, 000e-001
0. 000e+000

(v=1,000)

3-3-3-49 Casel-17 OWrifi R T AT~ > 3 v b

BFEWE, HEE o 7.5cm, BHEAEEZ2 L, WPRIEE : 0.11mm]
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3-3-3-50 1%, Casel-17 OWiH IR CiFilEWRE DA AT v v a v

ZNCAN

T= 950178 XZ plainy=  0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

T= 1100127 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

C[~] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4.500e-003

3.000e-003 3.000e-003

1.500e-003 1.500e-003
Io. 000e+000 0. 000e+000
" v=1.000) "(v=1.000)

e

k&

T= 10.00161 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

T= 12.00093 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4.500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1.500e-003
0.000e+000 0. 000e+000
"(v=1.000) " v=1.000)

s

e

T= 1050144 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)

C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003

4.500e-003 4.500e-003

§3.000e-003 '3.0005-003

1.500e-003 1.500e-003

0.000e+000 0.000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

3-3-3-50 Casel-17 OWiH IR T IEWERE SR AT v v a v b

BWmE, e 7.5em, Pt L, Whif : 0.11mm]
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Casel-17 OWHEHERZELZ K 3-3-3-51 IR T. W EHHIZEOHLELZ 2D
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

0.10

— initial state
—— casel-17 : cal

0.08
0.06

0.04 / \\
0.02

0.00 / \

—0.02

Z[m]
\
——

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-51 Casel-17 O HEH R Z AL

W, S 7.5cm, FHEIEEZ2 L, #PKIFE : 0.11mm]
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(18) Casel-18 (B Wrm, &S 12.5em, PhilEE7Ze L, WH££ 0.11mm)
3-3-3-52 1%, Casel-18 ®Wr Wk clit A+ v 7+ a v b &ERT.

T= 8.15223 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2.,000e+000
1,500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1,000e+000
ls. 000e-001 lﬁ. 000e-001
10, 000e+000 0,000e+000

(v=1,000)

(v=1,000)

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.5008+000

1.000e+000
5,000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T=

10.50144 XZ plain y= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000

1.500e+000

1.000e+000
15, 000e-001
0, 000e+000

(V=1,000)

T=9.00195 XZ plain y= 0.00(j=3) T=13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
lS.OOOe—OOl HS.OOOe—OOi
I0.000eoOOO 0,000e+000
'(V=1.000> .(v=1.000)

AR

3-3-3-52 Casel-18 OWrifi R LI AT v > 3 v b

[&EWm, Ee : 12.5cm, BH#IEEZ2 L, #PK£ : 0.11mm]
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X 3-3-3-53 1%, Casel-18 ®OWriH R iR ilEWb B E S AT v v a v b
R

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e~003 4,500e-003

3,000e-003 3.000e-003

1,500e-003 1.500e-003

0, 000e+000 lD.OOOe‘OOU

)(V=l.000> ’(V:i.OOO)

B

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,.500e-003 4,500e-003

3,000e~-003 3. 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

10, 000e+000 0, 000e+000

-(V=1.000) .(V=1.000)

T= 9.00195XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4,500e-003
.3. 000e-003 '3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0,000e+000
.(\/51.000> )(V:l.000>

3-3-3-53 Casel-18 OWiH IR T EWEESAMA AT v v a v b

BERWmE, FEE o 12.5cm, PR L, #PRIAE : 0.11mm]
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Casel-18 DWHEHEIRE/LZ K 3-3-3-54 |[Z;-T . W HHIZEOHLELZ ED
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

0.10

— initial state
—— casel-18 : cal

0.08
0.06

0.04 / \\
0.02

0.00 / \

—0.02

Z[m]
\
L

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-54 Casel-18 O HEH IR Z AL

BEWE, e 12.5ecm, FHEIEEZ2 L, WKL : 0.11mm]
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(19) Casel-19 (LA Wrm, ¥ 12.5cm, Bh@iE7e L, #H£ 0.11mm)
3-3-3-55 1%, Casel-19 [ALA Wi, & : 12.5cm, BHWIEEZ L, #ibkifx -
0.11mm] OWim —RICiE AT v v a v FERT.

T= 8.15223 XZ plainy=0.00(j=3) T= 9.50178 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1,000e+000 1.000e+000
ls. 000e-001 lS. 000e-001
IO. 000e+000 0,000e+000
’(V:l.OOO) -(V=1.000)

T= 850212 XZ plainy= 0.00(j=3)

vector max=2.000000

T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)

vector max=2.000000

2.000e+000 2,000e+000

1.500e+000 1.500e+000

1.000e+000 1.000e+000
Is,ooo;-wi =5.000--001

10, 000e+000 0, 000e+000
" v=1.000) " v=1.000)

T=9.00195 XZ plain y= 0.00(j=3) T=13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=2.000000 vector max=2.000000
2,000e+000 2,000e+000
1.500e+000 1.500e+000
1.000e+000 1.000e+000
IS.OOOe-OOl !5.0009-001
lO.DOOmOOO 0,000e+000
-(V:LOOO) .(V=1.000)

....
......

.

3-3-3-55 Casel-19 OWrifi R ICIiE AT~ > 3 v b

[ LA W, #E : 12.56ecm, PAitE7Zr L, WRIEE : 0.11mm]
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X 3-3-3-56 1%, Casel-19 Wi — R i ilEWbBE DA AT v v a v b
R

T=  8.15223 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 950178 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e~003 4,500e-003
3,000e-003 3,000e-003
1.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 |0.000e<000
)(V=l.000> ’(V:l.OOO)
T= 850212 XZ plainy=_0.00(j=3) T= 10.50144 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,.500e-003 4,500e-003
3,000e~-003 3. 000e-003
1,500e-003 1,500e-003
10, 000e+000 0, 000e+000
-(V=1.000) .(V=1.000)

T= 9.00195XZ plainy= 0.00(=3) T= 13.00059 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.500e-003 4,500e-003
.3. 000e-003 '3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 0,000e+000
.(\/51.000> )(V:l.000>

3-3-3-56 Casel-19 OWiH IR T EWERE SR AT v v a v b

[ LA Wrm, & : 12.56ecm, PHitE7Zr L, WRIEE : 0.11mm]
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Casel-19 DWW HE IR AL Z X 3-3-3-57 12T . W E#IEOFIHREEZ 2D
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-19: cal

0.08

0.06 m

0.04 / \\
o/ \
0.00 / \

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

3-3-3-57 Casel-19 O W HEH R Z AL

[ LA Wrim, #aE : 12.56ecm, PHIEEZ L, WORIES : 0.11mm]

III—115



3-3-4 AWABRBEESLIUBAMBEOERICLKIWERIREILDLLE
Casel-1_E1~Casel-19 (2B J 2 W B IR EL o ik %, 3-3-4-1~ X
3-3-4-10 1T &2 £ L O TRT. 22 TlX, ROFEREWRITASEET.5cm,
HOERITIADEE10.0cm, FFOEHIZIA T E12.5em D5 R %2 R,
() ANMEFEEOZERICII2DEBRELD LB
4 3-3-4-1~[ 3-3-4-6TIL, AW & O 2RI I 5 8 m R 2 Ak O Hfge s
RERT. TITHE, EBRITMERES, BRI RE2 =T

0.10

— initial state
—— casel-1 El : cal
0.08 -—— EL(H=7.5cm) : exp
— casel-2 : cal
—— casel-3_El : cal
0.06 --= E1(H=12.5cm) : exp
_0.04
E
N 0.02
0.00
-0.02
-0.04 " " ' \ - \ \ " ‘ ‘ - . . . .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]
X 3-3-4-1 WEmDERIC L LW HEFIRZE(L D g
BIEWE, AN E - ITH#-137.5cm, WKL : 0.23mm]
0.10
—— initial state
—— casel-4 E2: cal
0.08 -—— E2(H=7.5cm) : exp
— casel-5 : cal
—— casel-6_E2 : cal
0.06 == E2(H=12.5cm): exp
_ 0.04
E,
N 0.02
0.00
-0.02
—-0.04 ‘

-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0 11 12 13 1.4
X[m]

3-3-4-2 W m DERIT X DWW IRZE AL D ik

[ Lz, SRARAIE : ITHR-187.5cm, WRIFE : 0.23mm])
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Z[m]

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-7_E2 : cal
0.08 -—— E3(H=7.5cm):exp -
— casel-8 : cal
—— casel-9 E2 : cal
0.06 --- E3(H=12.5cm) : exp
0.04 ‘.|
\‘\:\‘
0.02 \
\]
\
0.00
—0.02
-0.04 " ' - \ . ‘ ‘ . ‘ ‘ . . . . .
-02 -01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]
X 3-3-4-3 Wi DRI K LW EREA(L O
BEWHE, B L, R : 0.23mm]
0.10
initial state
—— casel-11_E4 : cal
0.08 P T —— --- E4(H=7.5cm): exp

0.06 wa - N\m _
/If i
J.. fJ |\ A

0.04 i

casel-12 : cal
casel-13_E4 : cal
E4(H=12.5cm) : exp

0.02 /,’
0.00

—-0.02
—0.04 ; . . : : : : : ‘ ‘ : : : : :
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0 1.1 12 13 14
X[m]
X 3-3-4-4 WEDERIZ K D EIRE O L
B, EAAE - JTHE-137.5cm, R : 0.11mm]
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Z[m]

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-14 : cal
0.08 — casel-15: cal
—— casel-16_E5 : cal
--- E5(H=12.5cm) : exp
0.06
0.04
0.02
0.00
—0.02
_0.04 T T T T T T T T T T T T T T T
-02 -01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]
3-3-4-5 I D AR X D W IR O g
[ Wi, SRARALE : {THR-187.5cm, BHi£ : 0.11mm]
0.10
— initial state
—— casel-17 : cal
0.08 N —— casel-18 : cal
0.06 // ﬂ\
0.04 / \\
0.02 / \
0.00
—0.02
—-0.04 T T T ‘ T ‘ ‘ . ‘ ‘ . . . . .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

X[m]

4 3-3-4-6 Wm D AR K DR E IR O g

aEWimE, BiMER L, kA 0.11mm]
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(b) DREOERICX 2WEBRED LB

3-3-4-T~[X 3-3-4-10TIi%, AN E O ERIC X 5 Wi IRE(L D g
fERZRT. 22T, ERITEITE R ORI 0.283mm, AR AT RS R
ORI N0.11lmm% /R9 .

0.10

initial state
casel-1 E1 : cal
casel-2 : cal
casel-3 E1 : cal
--- casel-11 _E4: cal
=== casel-12 : cal
--- casel-13 E4: cal

0.08

0.06

_ 004 .
E / =
N 0.02 / \
0.00
—-0.02
-0.04 - - - w - w w - w w - - - - -
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]
3-3-4-7 WHIERDERIC L DWW HEFIREL D
BIRWrm, EAALE : {THR-137.5cm]
0.10
— initial state
—— casel-4_E2 : cal
0.08 —— casel-5:cal
— casel-6_E2 : cal
-—-- casel-14 : cal
0.06 --- casel-15:cal
-—-- casel-16 E5 : cal
_0.04
E
N 0.02
0.00
—-0.02
—-0.04 -

Z02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
X[m]

3-3-4-8 MR DERIC X D WKL D g

[ LA Wrmm, ERRALE : THR-137.5cm]
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Z[m]

Z[m]

0.10

— initial state
—— casel-7_E2 : cal
0.08 —— casel-8 : cal e
—— casel-9 E2 : cal
=== casel-17 : cal
0.06 --- casel-18:cal
0.04
0.02
0.00
—0.02
-0.04 -

202 -01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
X[m]

X 3-3-4-9 PRI DFEEIC X B IR AL D g

B, BhiiiEe L]

14

— initial state

—— casel-10: cal
0.08 --- casel-19 : cal

0.06

0.04

0.02

0.00

—0.02

—0.04 . . . ‘ . ‘ ‘ . ‘ ‘ : . : : .
-02-01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 1.3

X[m]

X 3-3-4-10 WRIEEDZEFRIC X 2 mE IR EA D g

(AL 2, Bl se 7 L]

1.4
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3-3-5 WBBICLKIHHAE~ADERATE~NDELE

WREMIZ LD ~OIERMEOREZEET 2720, PiMERICERT 5
JE D KAE %2 i B ORI R DFERIZ L v bl L TRT. 3-3-5-1 2% [H Wi,
W o 7.5cm] 3-3-5-2 » [BEWm, & : 12.5ecm] 3-3-5-3 2 [
A Wrim, W& o 7.5em] 3-3-5-4 2% [HZAWriE, #m : 12.5cm] OFER%E
R 7R, RO SERDMEANTRE R ORI 0.23mm DORERE IR L, kO ERE D fiE
BTk B ORIEEDN 0.11mm OFER %, 5O EBRIE E R ORI R 2 7.

! 0.25
—&— casel-1 El:cal.(Movable) 1
| —®— casel-11_E4:cal.(Movable)
—a— cal.(Rigid) 0.20
1 0.15—
E
1 0.10N
| oz
0.00
4 3 2 1 0

Pressure [kPa]
3-3-5-1 WA D ZRIT I 5 BLEITAEH T % T O i KAE O Hig

BWE, & 7.5cm, HEARNLE : THR-137.5cm]

| 0.25
—8— casel-3 El:cal.(Movable) /.
| —=— casel-13_E4:cal.(Movable) 0.20
—a— cal.(Rigid) '
1 0.15—
. 0.10N

1 0.05

. 0.00
4 3 2 1 0

Pressure [kPa]

3-3-5-2 WYRIEE DT & D Bl SR IS AE T 2 I D s KAE O FLik

BWm, e 12.5cm, EEIRALE : ITH-137.5cm]
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|
—=&— casel-4 EZ:cal.(Movable)

| —=— casel-l4:cal.(Movable)
—=— cal.(Rigid)

3 2 1
Pressure [kPa]

0.25

710.20

0.15—
0.10N
0.05

0.00

3-3-5-3 WRIEED =TT X HBHHIRICA/ER 3 2 % D & KAE O Lok

[ L Wi, P85 @ 7.5cm, ERRLIE : {T#-137.5cm]

T
—&— casel-6_E2:cal.(Movable)

| —®— casel-16_E5:cal.(Movable)
—a— cal.(Rigid)

3 2 1
Pressure [kPa]

0.25
0.20
0.15—
0.10;

0.05

0.00
0

3-3-5-4 WYRIEE DT & D B S ISR T 2 I D s KAE O FLik

[ LA Wrm, & : 12.5em, EEAALE : JTH-137.5cm]
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3-3-5-5~[%] 3-3-5-8 I, 3-3-5-1~[¥ 3-3-5-4 [Txt T 20 mIEE I 1T
B VLR R R & & 2 3. X 3-3-5-5 3 [BEWm, #H&: 7.5cm] , X 3-3-5-6
»n [BEWmE, & 12.56em] 3-3-5-7 2% [HAWrim, ¥ : 7.5cm]
X 3-3-5-8 2% [FLAWid, #& : 12.5cm] OFFEE T, 7o, ROERIE
Brfk R ORI 0.23mm DFERZ R L, HkD ERREAFENTE R ORIEN 0.11mm
DFEFR %, HEOEBRDEEROMITRERE R~T.

H3rE GRET. Som)

300

T

—— casel-1_E1 cal. (Movable)

e 1-11_E4:cal. (Movable)

270 case i
— cal (Rigid)

240

210

[
co
o

Velocity [cm/s]
= =
N (%]
o [e]

~.

T~

(s}
o

[=)]
o

w
o

T~

7 8 9 10 11 12 13
Time [s]

o

3-3-5-5 WRIAEDERIZ X2 IR I 2 it MR % 51 D b g

BWE, & 7.5cm, HEARNLE : THR-137.5cm]

L (12 Sem)
300 T

—— casel-3_E1:cal. (Movable)
—— casel-13_F4:cal. (Movable) |

270 — cal. Rigid)

240

210

=
co
(=]

\
\

Velocity [cm/s]
=
(%]
o

[y
N
o

/

N

90
60 \
- Rl

07 8 9 10 11 12 13

Time [s]

3-3-5-6 WRAEDFERIZ X DM RIEEIZ I 1T 2 i E K R 51 D g

BEWmE, e 12.5ecm, BIRALE : (THR-137.5cm]
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H3rE GRET. Som)

300

T

—— casel-4_E2:cal. (Movable)

—_ 1-14:cal. (Movable)

270 case i
— cal (Rigid)

240

210

[
co
o

150

120

Velocity [cm/s]

(s}
o

60

30 \
7 8 9 10 11 12 13
Time [s]

3-3-5-7 WRIAEODAZERIZ X DWW EIETRIZ I T 2 it R % 51 D L g

[ L Wi, P85 @ 7.5cm, ERRLIE : {T#-137.5cm]

L (12 Sem)
300 T

—— casel-6_E2:cal. (Movable)
—— casel-16_F5:cal. (Movable) |

270 — cal. (Rigid)

240

210

=
n @
o (=]

Velocity [cm/s]

[y
N
o

/

~.
S~

o
o

[=)]
o

w
o

o

7 8 9 10 11 12 13
Time [s]

3-3-5-8 WRIAEDAERIZ X 28 RIEEIZ I 1T 2 i K % 51 D EL g

[ LA Wrim, & @ 12.5cm, BIRALE : JTHE-137.5cm]
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BilEBAERE NI T 2WBEOREE S WEZHIET 572012, R &
AIRB7R r — A2 DWW T, [II KREREBRFE] OF 4-1-1 L FEERIZ, #£ 3-3-5-1 1T
K —AOKHEE, DBECETI2HEZEHRLE. 220, TWEREE%) ]
i, It oOWmEICK LT, FOREREINE»OREASGERL, £
EBREE ] LiX, KRS ORKEOVEHEZR b0 THY, FHHEE
O TEME) L, BEROFEEHEEEZ 1L LEE, EOREEMLEI»O
FRERTLDOLETD.

# 3-3-5-1 PHItE~DIEHAME~OWBEH O EICET 5 &R

r— A% W K TE & HEERREE S ¥ =
I3 (cm/s) (cm2) (%) (Pa) Ha =R
B & K| 137.98 — — 575.3 1.00
(H=7.5cm)
B & K| 225.92 — — 1607.6 1.00
(H=12.5c¢m)
casel-1_E1 149.30 3.79 0.7 650.4 1.13
casel-3_E1 229.70 10.34 1.8 1763.6 1.10
casel-4_E2 150.26 2.71 0.5 683.5 1.19
casel-6_E2 286.39 10.87 2.0 1720.7 1.07
casel-11_E4 | 150.53 6.76 1.2 573.1 1.00
casel-13_E4| 203.06 17.56 3.1 1543.1 0.96
casel-14 132.84 5.98 1.1 633.08 1.10
casel-16_E5| 233.86 13.68 2.6 1685.4 1.05
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-4 Wh R — LEFHRE

3-4-1 KEBFRINDERR 75— )L & D B
KRS O KAIZ DWW T, B R E MR 2L, ET VO YL
MREET 5. 3-4-1-1~[X 3-4-1-3 |2, waveO0l~wave06 H#i 5 (X 1-4-3 B )
TOKNMNBF RN IEIK 2, BRGSO 2 7 — )L O R B & el L ¢ %
nEnaRd. 22T, dABRERLKOER Xy — L OATRERIZ, Bl 7 —1
I (RS% 80f%, Wiz 801f%) L7 e L TR
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Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m]

Water Level [m]

P38 (EEmem) . wave0l

16 T
—— B E0(H=7. 5cm, 1EE)
12 $E . E0(H=7 Som, 2IEE)
gt— T (casel-T_E3 8RR r—IL)
— 7 (case?-T_E3 B2 5 —IL)
0 e —
-4
0 20 40 60 80 100
16 (b) I8 (REmem) . wave02
— HEB EO(H=7.5clm. 1EE8)
12 T @@ E0(H=7.5on, 2EE)
g+— 24T (casel-T_E3 @8 2 5 — L)
4 —— B (case2-T_E3 IR 4 —)L) /—\k
0 =S
-4
0 20 40 60 80 100
16 (G) P38 (REmbm) . wave03
— HEB EO(H=?.5cIm. 1EE)
12 + E  EO(H=7.5cm, 2EE)
g+— iR (casel-T_E3 BRI X r— L)
4 —— 24 (case2-T_E3 WA 5 — L) / f/N
0
-4
0 20 40 60 80 100
16 (d) I (GEEem), wavedd
— HEB EO(H=?.5clm. 1EE)
12 + $RE  EO(H=7.5cm, 2EE)
gst— iR (casel-T_E3 BRI X r— L)
—— fEi (case2-T_E3 R Ar—IL)
4
_____‘__,/ _ A
0
-4
0 20 40 60 80 100
(e) 3L (GEEbm), waveds
16 T
— B E0(H=7. 5cm, 1EE)
12 - sz EO(H=1.5em, 2EE)
g+— #2477 (casel-T_E3 BRI R r—)L)
— B4 (case2-1_E} B A5 — L)
4 LN
0
-4
0 20 40 60 80 100
5 (f) MLk (FEbm), wave06
50 L— % E0 (H=7. 5cn. 1EIE)
B2 : EO(H=7.5cm, 2@ B)
15 +— & (casel-T_ B3 R R 4 —L)
10 + —— #Eif (case2-1_E3- R A r—L) A
5 //
0 —_—
-5
0 20 40 60 80 100
Time [s]
B4 3-4-1-1 IJKNZKRE SR A TE O Fhig

BWE, WE o 6.0m, BHEIEEZ L]

II1—127




Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m]

Water Level [m]

328 (Emsm) , waveDl

16 T
—— B - E0(H=10.0cm, 1EIB)
12 + $®E  E0(H=10.0cn, 2EIE)
g+— #2477 (casel-§ R R 4 —)L)
—— B (case2-8 Hih R Ar—JL)
4
-4
0 20 40 60 80 100
16 (b) T (Esm) , wave02
— HE EO(H=1O.0IGm. 1EE)
12 v mm  EO(H=10.0on, 2EE)
g+— #2477 (casel-8 R X4 —)L) P
—— B (case2-8 W R A —)L)
. // \\
0 B \""-1"'_'——
-4
0 20 40 60 80 100
(G) T8 (EEsm) . wave03
16 T
— B E0(H=10.0cm, 1EIB)
12 + $E  EO(H=10.0cn, 2EE)
g L —— fif (casel-8-EBR S —)L) o
—— B (case2-8 i A —)L) / \
4
0 —
-4
0 20 40 60 80 100
16 (d) HIILiE (GEEsm), waveld
— HE EO(H=1O.0ICH1. 1EE)
12 + 5182 - EO(H=10.0cn, 2EE)
gi— T (casel -8 HERI A A —)L) ,/"'\\
— 24 (case?-8 B 24— L) j
0
-4
0 20 40 60 80 100
(e) L (GEEsm), wavel5
16 T
—— EtE&  E0(H=10.0cm, 1@B)
12 - mE . EO(H=10.0cn, 2EE)
g | —— i (casel-8- Ry —)L) Y
4 — #BHi (case?-8 bR 7 —IL) f \\ A
o Pz A
—4
0 20 40 60 80 100
5 (f) ML (Esm) , wave06
50 L— B E0 (H=10.0cn, 1EE)
B . E0(H=10.0cm, 2@IH)
15 T— @i (case1 -8 R RS —IL)
10 L —— #&#i (case2-8 Rt R r— L) /. \
5 o
-5
0 20 40 60 80 100
Time [s]
3-4-1-2  KALIE R AN TE O bl

BWE, WE o 8.0m, BHEIEEZ L]
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Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m] Water Level [m]

Water Level [m]

Mz (FE10m), wavell

16 T
—— EE&  E0(H=12.5cm, 1@B)
12 + g E0(H=12.5cn, 2EE)
gi— 4T (casel-9_E3 BRI 4 — L) © N
—— B (case?-0_E3 BHR 4 —L) \\
4 Pa
0 ——-—'/ x
-4
0 20 40 60 80 100
16 (b) Mz (FE10m), wave02
12 — HE - F0(H=12 5lcm, 1mB)
T WE  E0(H=12.5cm, 2[IH)
g L—— @i (casel-9 B3 @By —L) /ﬁ\\
—— 7 (case2-9_E3 Wi R r—IL) / \
4 \_
|
0 / ——
—4
0 20 40 60 80 100
(G) Mz (FE10m), wave03
16 T
12 —— EiE&  E0(H=12.5cm, 1@B)
T IRE2 . E0(H=12 bcm, 2@E)
g L —— fB#i (casel-9_E3 MBR 4 —)L) A
—— 7 (case2-9_E3 Wi R s —IL) / \\
4 oy —
0 _---—/ \ —
—4
0 20 40 60 80 100
16 (d) Mz (FE10m), wave0d
12 — HE - F0(H=12 5lcm, 1mB)
T ERE2 . EO(H=12 5cm, 2@E)
gi— iR (casel-9_E3 &R A & — L) /:\
—— B (case2-9_F3 B R — L) / \
4 \ __u//-'\/
0
-4
0 20 40 60 80 100
(e) Mz (FE10m), waves
16 T
12 —— EiE&  E0(H=12.5cm, 1@B)
T IRE2 . E0(H=12 bcm, 2@E)
g | —— fif (casel-0 ES- HBR4r—L) f\\
—— 247 (case?-9_E3 WM A 7 — L)
: _// \‘\JA\
0 %‘\
—4
0 20 40 60 80 100
5 (f) Mz (FE10m), wavels
>0 L= HEBR0¢=12 sen, 1EIE)
ERE2 : E0(H=12 5cm, 2@EB)
15 +— & (casel-0 B3 R R A —L)
10 1 — #B#i (case2-9_E3 RBR r—L) e 9\
) —~
0 S
—
-5
0 20 40 60 80 100
Time [s]
3-4-1-3  KALKF R AL TE D b

BRWE, WeE o 10.0m, BHEIEE7 L]
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3-4-2 WMEIEEICHITHMERRS D LK
WEOWBEICKE IKFTLDMEICOWVWT, ER X7 — L L REERIC, e
HRICB T2 BEREMTERZERL, ETVORYMEZRIET 5. K
3-4-2-1~[¥ 3-4-2-3 |2, W EIEEIZFZ YT % Velo-06 #im (X 2-2-2 M) T
DOV HRF RN B Z, RBRER L Tenthnd. 22T, ARGER
X, B — VA LR E L TRT.

HIIE CRE6. Om)

2000 T

—— & : E1(H=7.5cm, 1EE)
5B - E1(H=7 5cm, 2@E)

1750 —— i - Case2-7_E3

1500
% 1250 a
E
2 1000 =
.g N
2 750 / \

500 ™
) \
250 I .
T
) ] R
60 70 80 Q0 100 110 120
Time [s]
3-4-2-1 W ETEEBIZ IS D I D Mg
BICWHE, W& 6.0m, BhEitE7e L]
HISCE (RSB, Om)
2000

T
—— & : E1(H=10.0cm, 1EE)
2 E1(H=10. 0cm, 2EIE)
1750 —— 247 - Case2-8 5

\
AN
N

1500

Velocity [cm/s]

= =
~ o N
w o ()]
o o o

N
500
250 ‘
\
. | NS
60 70 80 0 100 110 120
Time [s]

X 3-4-2-2 WY ETEEBIZ R8T 2 it O L

AW, B 8.0m, Bz L]
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Wiz CGEE10. 0my

2000 T
—— BB - F1(H=12 Gom, 1EIE)
B - F1(H=12 5om, 2EE)

1750 —— i - Case2-9_E3 .

o —)
ESEAN

=
N
w
o

750

Velocity [cm/s]

500 f N
250 N
Y
0 . o
60 70 80 =l 100 110 120

Time [s]
X 3-4-2-3 WY ETEEBIZ T B i D g

BWrE, WeE o 10.0m, BHEIEE7 L]
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3-4-3 MR, FEDEEOAMBERLVERKREILLDLLE

LLF i, Case2-1_E1~Case2-20 (23} 2 il 02 EF5 8, ilEmEE
YA D RFREAE R K OSBRI IS B T 2R EIRECOFHAEKEERT (K
3-4-3-1~X 3-4-3-10 B2MR). Z Z TOFEWIEE DN T mg/l THD. 2k,
B — ADWE IR DN T, NSRSV TR L BB IS
HETCORRAORREZR LT,
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(1) Case2-1 E1 (EEWrmE, & 6.0m, IT#-110.0m, #Fi£ 0.23mm)
3-4-3-1 1%, Case2-1 E1 oW —RIcimEAT v 7> 3 v hEFRT.

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 100.00776 XZ plain y=_ 0.00(j=3)

vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
Il.OOOe'OOl ll.OOOe'OOl
5, 000e+000 5,000e+000
ID. 000e+000 ID. 000e+000

(V=1,000)

V=1.,000)

T=90.01592 XZ plain y=0.00(j=3) T= 105.01485 XZ plain y=0.00(j=3)

vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
Il.oooe»oox Il.oooﬁoox
5, 000e+000 £5,000e+000
I0.000e‘OOO 0,000e+000
‘(V:l.O?O) b(\l=1.000)

T= 9500066 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 115.00668 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.500e+001
l1.ooomoox '1.000»001
5, 000e+000 5,000e+000
0, 000e+000 0, 000e+000
.(V=1.000) b(V:l.OOO)

3-4-3-1 Case2-1_E1 oW R citE AT v 7> 3 v k

BWmE, WHE : 6.0m, ERAEAME : {TH#H-110.0m, R : 0.23mm]
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3-4-3-2 1%, Case2-1_E1 OWra IR CciFEMEE S AT v 7 a v b

Y.

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003
4,500e-003
3,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOE’OOO

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3, 000e-003

1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003
I0‘000='000

(V=1,000)

T= 105.01485 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T= 95.00066 XZ plainy=0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

10, 000e+000

(V=1,000)

T= 115.00668 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-2 Case2-1_E1 OWiE IR ciZiEWEESMA AT v 7Y a v b

AW, WE o 6.0m, HEAEAME : {TH#H-110.0m, WRi£E : 0.23mm]
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Case2-1_ E1 O mBIRE/LZ K 3-4-3-3 12T . W EHE O P HLE A B2
DEBRTRL, BITHEROWIKSZROER TR, £2, BABRGEREOWES
IXBLHL 2 r— LB LT (80 21 L T) KEDHEM TR,

8.0

— initial state
--- E1(H=7.5cm) : exp
6.4 —— case2-1_E1 : cal

4.8 ‘\E

o/ \

1.6 \\l
/ \

0.0

Z[m]
\

-1.6

-3.2 ; \ \ : : :
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-3 Case2-1_E1 O mE IR

BIEWHE, HE  6.0m, EMANE : JTH-110.0m, R : 0.23mm]
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(2) Case2-2 (BFWHE, 5 8.0m, {TH-110.0m, WHi£L 0.23mm)
3-4-3-4 1%, Case2-2 OWiH _IRITIWMIEA T v 7T a v MERT.

T= 78.03466 XZ plain y=
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1,000e+001
5.000e+000
0.000e+000

(V=1,000)

L

T= 90.03827 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1,000e+001
5.000e+000
0.000e+000

V=1.,000)

T= 82.03587 XZ plain y=
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

(v=1,000)

T= 100.03011 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

V=1,000)

T= 85.03118 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1.000e+001
5.000e+000
0.000e+000

T= 120.01378 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.,000e+001
5.000e+000
0, 000e+000

(V=1,000)

3-4-3-4

Case2-2 OWrE IR ITIHEATFT v 7> 3 v |

[GEWmE, 5 8.0m, E(ANE : ITH-110.0m, WHE : 0.23mm]
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3-4-3-5 1%, Case2-2 OWr IR iR W EESM AT v 7 a v &R
9.

T= 7803466 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 90.03827 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e-003 13, 000e-003
1,500e-003 1,500e-003
IO‘OOOE’OOO I0.000Q‘OOO
(V=1,000)

(V=1,000)

m»>

T= 8203587 XZ plainy=" 0.00(j=3) T= 100.03011 XZ plainy=" 0.00(=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
I0‘000='000 I0.000;'OOO
(V=1,000) (v=1,000)

T= 85.03118 XZ plainy= 0.00(=3)

C[-] max=6.000000e-003

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4,500e-003 4,500e-003
[3.000e~003 3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
10, 000e+000 I04000e'000

21 000)

(V=1.000)

3-4-3-5 Case2-2 OWriH IR TiFlEWIEE /S A AT v 7> a v b

AW, WE o 8.0m, HEAME : {TH#-110.0m, WRi£E : 0.23mm]
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Case2-2 OWHE IR ZEAL X 3-4-3-6 IR T. W RE#EOYEIKE A B FE
MTR L, TR ONIKEESZROERTRT.

8.0

— initial state
—— case2-2 : cal

6.4

. / \
1.6 / \
/ \

0.0

Z[m]

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-6 Case2-2 O WIHIEIRZEAL

BIEWHE, HE : 8.0m, HEMAALIE : JTH-110.0m, R £ : 0.23mm]
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(8) Case2-3 E1 (& WrE, & 10.0m, JT#-110.0m, #H £ 0.23mm)
3-4-3-7 1%, Case2-3_E1 OWri — R ciiiE AT+ v v a v b &aRd.

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS.OOOe'OOO IS,OOOQ'OOO
0, 000e+000 0, 000e+000

V=1,000)

V=1.,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 95.00066 XZ plain y=
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 71,500e+001
1.000e+001 1.000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000
0.000e+000 0.000e+000

(V=

V=1.,000)

T= 80.00173 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2.,000e+001 2,000e+001

1.500e+001 1.500e+001

1,000e+001 1,000e+001

Is. 000e+000 Is. 000e+000

0, 000e+000 0, 000e+000
.<V:1.000)

3-4-3-7 Case2-3_E1 O R citE AT v 7> 3 v k

BWmE, & 10.0m, BANE : {TH#-110.0m, #PKIEE : 0.23mm]

III—139



3-4-3-8 1%, Case2-3_E1 OWra IR iR EWEESM AT v 7 a v b

Y.

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3,000e-003
1,500e-003
lo‘OOOeoooo

(V=1,000)

|

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3, 000e-003

1.500e-003

Io,ormmoo g "

(V=1,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

3.000e-003

1.500e-003

IO‘O()O:'OOO

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

I3.00057003

1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

10, 000e+000

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-8 Case2-3_E1 oW IR ciZiEWEESMA AT v v a v b

BWmE, HE o 10.0m, EANMNE : IT#H-110.0m, K £ : 0.23mm]
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Case2-3 E1 O @ BIRE/LZ K 3-4-3-9 I[Z-T. W L O Pk E A B2
DEBRTRL, BITHEROWIKSZROER TR, £2, BABRGEREOWES
IXBLHL 2 r— LB LT (80 21 L T) KEDHEM TR,

8.0

— initial state

=== E1(H=12.5cm): exp
6.4 —— case2-3_E1: cal

//
3.2 /
1.6 .

0.0

Z[m]

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-9 (Case2-3_E1 O mE IR

HBIEWHE, E : 10.0m, EARME ;- (THE-137.5cm, AR : 0.23mm])
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(4) Case2-4 E2 (FLZWrm, @& 6.0m, JT#-110.0m, #Kift 0.23mm)
3-4-3-10 1%, Case2-4 E2 OWrl “RICHEAF v Fa v &1,

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
'1,000e‘001 ll.OOOe'OOl
5,000e+000 5,000e+000
ID. 000e+000 IO. 000e+000
‘(V=1.000) Y(V=L000)

T= 90.01592 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 105.01485 XZ plain y=0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
ll.oooemox |1.ooo='001
5, 000e+000 85, 000e+000
0, 000e+000 0,000e+000

V=1.,000)

v=1,000)

T= 9500066 XZ plainy=0.00(j=3) T= 115.00668 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.500e+001
l1 .000e+001 '1 .000e+001
5.000e+000 5.000e+000
0, 000e+000 0, 000e+000
.(V=1.000) ><V:1.000)

3-4-3-10 Case2-4 E2 O IR TR AT~ 7> 3 v b

[LzWrm, & : 6.0m, LERAE : ITH-110.0m, WHR A : 0.23mm]
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X 3-4-3-11 1%, Case2-4 E2 O Wi IR LR EWEESH AF v S a v b

Y.

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3.,000e-003
1,500e-003

IO‘OOOeoooo

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3, 000e-003

1.500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003
IO‘O()O:'OOO

(V=1,000)

T= 105.01485 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

3.000e-003

1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T=95.00066 XZ plainy=0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

I0.000e'DOO

(V=1.000)

T= 115.00668 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003

4,500e-003

3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

X 3-4-3-11 Case2-4_E2 OWia IR CiFHEWEESM AT v v a v b

(LA, & : 6.0m, EARNE : ITHE-110.0m, K £ : 0.23mm]
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Case2-4 O EIICIKRE N Z X 3-4-3-12 ([Z/- . 1 [ HUE O WK RE 2 B o 5=
MTARL, TR ROMIKE ZROERTRT. £z, KB ROMIKEITE
M A 4 — AT BT LT (80 I L T) K DR TR

8.0

— initial state

=== E2(H=7.5cm) : exp
6.4 —— case2-4_E2 : cal

4.8 \
/ A
1.6 ,|
0.0 /

-1.6

Z[m]
]

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-12 Case2-4_E2 O mE B R Z AL

[ LA Wrim, &5 : 6.0m, PAME : IT#-110.0m, WRi£E : 0.23mm]
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(5) Case2-5 (ALZWrim, @ 8.0m, T#-110.0m, FPRIFE 0.23mm)
3-4-3-13 1%, Case2-5 [ALZWFIE, B @ 8.0m, SEIRALIE < {T#-110.0m,
WRIFE - 0.23mm] OWmE “RICHEEAT Y X9y NERT.

T= 78.01231 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1,000e+001
5. 000e+000
0, 000e+000

(v=1,000)

T= 90.50769 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1,000e+001
5, 000e+000
0, 000e+000

V=1.,000)

e —

T= 82.01351 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
1,000e+001 1.000e+001
Ii 000e+000 IS. 000e+000
0, 000e+000 0,000e+000

V=1,000)

(V=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy=0.00(j=3) T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.,500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000
0,000e+000 0,000e+000

(v=1,000)

(V=1,000)

3-4-3-13

Case2-5 OWrE IR ITIHEATFT v 7> 3 v |

[FLAWrim, 35 : 8.0m, EARNIE : ITHR-110.0m, MK £ : 0.23mm]
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3-4-3-14 1%, Case2-5 OWri _ IR TR IRE M AT v 7 a v b &R

ER

T= 7801231 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003
4,500e-003
3,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOE‘OOO

(V=1,000)

| ——.

T= 90.50769 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003

4,500e-003

3, 000e-003

1.500e-003
I0.00090000 —

(V=1,000)

T= 82.01351 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003

IO‘O()O:'OOO

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy=0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003
I0.000e'DOO

(Y=1.000)

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-14 Case2-5 OWiH IR TiFlEWIEE S A AT v 7> a v b

[FLAWrim, 35 : 8.0m, EARNIE : ITHR-110.0m, MK £ : 0.23mm]
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Case2-5 DWHEHEIRELZ K 3-4-3-15 (2R T . W L HIE OB A2 B oo FE
MTR L, TR ONIKEESZROERTRT.

8.0

— initial state
— case2-5 : cal

. / \
o \

-1.6

Z[m]
T~
/

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-15 Case2-5 O W HEH IR 2 AL

[ LA Wrim, P& : 8.0m, HAMIE : IT#-110.0m, Whi£E : 0.23mm]

I1I1—147



(6) Case2-6_E2 (FLZWrm, W& 10.0m, JT#-110.0m, #Kif 0.23mm)
3-4-3-16 1%, Case2-6_E2 OWrl “RILHEAF v Fa vy &1,

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS.OOOe'OOO IS,OOOQ'OOO
0, 000e+000 0, 000e+000

V=1,000)

V=1.,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
1.000e+001 1,000e+001
IS. 000e+000 IS.OOO:’OOO
0, 000e+000 0,000e+000

(v=1.000

V=1.,000)

B . . o

T= 80.00173 XZ plainy=0.00(j=3) T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001

1.500e+001 1.,500e+001

1,000e+001
5.000e+000
0, 000e+000

(V=1,000)

1,000e+001
5.000e+000
0, 000e+000

3-4-3-16 Case2-6_ E2 OWrm R T AT v 7> 3 v b

[FLAWrm, & : 10.0m, HAKNLE @ THR-110.0m, #PRIEE : 0.23mm]
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X 3-4-3-17 1%, Case2-6_E2 O Wit IR LI EWEESH AF v S a v b

Y.

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3.,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOeoooo

(V=1,000)

| WS-

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3, 000e-003
1.500e-003

I0.00090000 i ;b‘. ¥

(V=1,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003
IO‘O()O:'OOO

(V=1,000)

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

3.000e-003

1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy=0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

10, 000e+000

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

[X] 3-4-3-17 Case2-6_E2 OWia IR CiFHEMEESM AT v v a v b

[LAaWrim, & : 10.0m, EARNE : THR-110.0m, APRIEE : 0.23mm]
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Case2-6_E2 O HE IR EAL %X 3-4-3-18 1277 . W mHIE o )1k e A2 B
DEBRTRL, BITHEROWIKSZROER TR, £2, BABRGEREOWES
IXBLHL 2 r— LB LT (80 21 L T) KEDHEM TR,

8.0

— initial state

=== E2(H=12.5cm): exp
6.4 —— case2-6_E2 : cal

4.8

~ ~
~ )
/ \
i \
~
\\\
3.2 ;
,
/
[
1.6 ; :
! \
P
0.0

-1.6

Z[m]

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-18 Case2-6_E2 O B R 2L

[FLWrim, P& : 10.0m, BRAME : T#-110.0m, WR£E : 0.23mm]
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(7) Case2-7_E3 (BEWrm, & 6.0m, BHWiE2 L, k£t 0.23mm)
[X] 3-4-3-19 1%, Case2-7_E3 OWrf —RILiiEATFT v P 9 v b &1,

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
Il,OOOe‘OOl ll.OOOe'OOl
5,000e+000 5,000e+000
lD. 000e+000 ID. 000e+000

V=1,000)

V=1.,000)

T= 90.01592 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 105.01485 XZ plain y=0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
Il.oooe»oox Il.ooo:mox
5, 000e+000 £S5, 000e+000
I0.000e‘OOO 0,000e+000
‘(V:l o 0':70) i(\l=1.000)

T= 9500066 XZ plainy=0.00(j=3) T= 115.00668 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.500e+001
l1 .000e+001 l1 .000e+001
5.000e+000 5.000e+000
0, 000e+000 0, 000e+000
.<Vri.000) ><V:1 .000)

3-4-3-19 Case2-7_ E3 OWrmE R TiiE AT v 7> 3 v b

BEWmE, FE o 6.0m, BHEIER L, #PRIEE : 0.23mm]
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X 3-4-3-20 1%, Case2-7_E3 [EWrifm, ¥ : 6.0m, BH#ItE7Zr L, WORIFE :
0.23mm])] OWrl — IR TR B ERESHM AT v 7 ay hERT.

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003

4,500e-003

3.,000e-003

1,500e-003

0,000e+000

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3, 000e-003
1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 105.01485 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.5000-003 4.500-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1.500e-003
lo‘ooowooo Io.ooowooo

(V=1,000) V=1,000)

e .

T= 95.00066 XZ plainy=0.00(=3) T= 115.00668 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e~003 13, 000e-003
1,500e-003 1,500e-003
I0.000e'UOO 0, 000e+000
V=1,000) (V=1,000)

e s

X 3-4-3-20 Case2-7_E3 OWra IR CiFHEMEESM AT v v a v b

B, e 6.0m, PR L, #PRIEE : 0.23mm]
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Case2-7_ E3 O HE IR EAL % X 3-4-3-21 (277 . W mHIE O g1k e 2 B
DEBRTRL, BITHEROWIKSZROER TR, £2, BABRGEREOWES
IXBLHL 2 r— LB LT (80 21 L T) KEDHEM TR,

8.0

— initial state
=== E3(H=7.5cm) : exp
—— case2-7_E3 : cal S

6.4 P

4.8 /, "\
3.2 / \
1.6 / \

0.0

Z[m]

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-21 Case2-7_E3 O mE B Rl

BIEWIE, B& : 6.0m, B2 L, #RIA : 0.23mm]
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(8) Case2-8 (BWrm, WE 8.0m, PiEI¥E72 L, wWhi£t 0.23mm)
X 3-4-3-22 1%, Case2-8 OWi R ITCIHEARAF v F a3 v MERT.

T= 78.01231 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1,000e+001
5.000e+000
0.000e+000

(V=1,000)

T= 90.50769 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1.,000e+001
5.000e+000
0.000e+000

V=1.,000)

T= 82.01351 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 771,500e+001
1.000e+001 1,000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000
0, 000e+000 0,000e+000

(v=1,000)

(V=1,000)

|

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 120.01378 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.,500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000
0, 000e+000 0,000e+000
.<v:l.000)

3-4-3-22 Case2-8 DWW IR LiiiE AT v 7 3 v b

[&EWmE, e : 8.0m, PHEItEZ L, WPKIEE : 0.23mm]
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ER

T= 7801231 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

T= 90.50769 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e-003 3, 000e-003
1,500e-003 1,500e-003
0,000e+000 I0.00090 000
(V=1,000) (V=1,000)

X| 3-4-3-23 1%, Case2-8 OWi IR oW IRE A AT v v a v hER

B as— .

T= 82.01351 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

T= 100.00776 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
l0‘000='000 I0.000e'OOO
(V=1,000) (v=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4,500e-003 4,500e-003
[3.000e~003 3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
0.000e+000 I04 000e+000
=1000) (V=1,000)

X| 3-4-3-23 Case2-8 OWil IR ICIFHEWRESMA AT v a v b

BEWE, FE o 8.0m, FhHEAEZ2 L, APRIEE : 0.23mm]
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Case2-8 DWEH IR ZEAL X 3-4-3-24 (2T . b B O ¥ WK EE 2 R oo 3=
MR L, IR ONES % RO ERTRT.

8.0

— initial state
—— case2-8 : cal

. / \
. \

-1.6

Z[lm]
-\
L —]

_3.2 T T T T T T
—-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-24 Case2-8 O W H IR 2 AL

W, FHE o 8.0m, BHWItEZR L, #PKIEL : 0.23mm]
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(9) Case2-9 E3 (BEWrm, & 10.0m, BHWiE2 L, k£ 0.23mm)
3-4-3-25 1%, Case2-9 E3 OWrl “WILiEAF v Fa v &1,

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1,000e+001
lS.OOOe'OOO IS,OOOQ'OOO
0, 000e+000 0, 000e+000
‘(V=1.000} .(V=1‘000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001

1,500e+001 7 1,500e+001

1.000e+001 1.000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000

0.000e+000 0.000e+000
1 ‘v=1.000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 120.01378 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

2.,000e+001 2,000e+001

1.500e+001 1.500e+001

1.000e+001 1.,000e+001

Is. 000e+000 Is. 000e+000

0, 000e+000 0, 000e+000
.<V:l.000)

|

|«

3-4-3-25 Case2-9 E3 O R T AT+ v 7> 3 v b

[ WmE, & : 10.0m, BHitE7e L, AR : 0.23mm]

III—157



%] 3-4-3-26 1%, Case2-9 E3 OWri IR I EMEESHAAF v g v

Y.

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003

4,500e-003

3.,000e-003

1,500e-003

0,000e+000

(V=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3, 000e-003

1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

|

T= 76.00053 XZ plain y=_ 0.00(j=3) T= 9500066 XZ plain y=_ 0.00(=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e~003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
l0‘000='000 I0.000e'OOO
(v=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3) T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e~003 13, 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0.000e+000

I04 000e+000

(V=1.000)

—_ A

X 3-4-3-26 Case2-9_E3 OWra IR CiFHEMEESM AT v v a v b

BFWE, & 10.0m, BAWIEEZR L, #PKI£E : 0.23mm]
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Case2-9 E3 O HE IR EAL % X 3-4-3-27 (277 . W mHIE o g1k e 2 B
DEBRTRL, BITHEROWIKSZROER TR, £2, BABRGEREOWES
IXBLHL 2 r— LB LT (80 21 L T) KEDHEM TR,

8.0
— initial state
=== E3(H=12.5cm): exp
6.4 — e~ — —— case2-9_E3: cal B
4.8 /% \\
] 32 f'r “‘\
E / \x
N1 / \
0.0
-1.6
-3.2 w ‘ ‘ : . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120

X[m]

3-4-3-27 Case2-9 _E3 O mE B IRl

BWmE, FE o 10.0m, BHWIEEZR L, #PRIEE : 0.23mm]

III—159



(10) Case2-10 (LA Wrim, 3% 10.0m, PLilsE7e L, WHRi£L 0.23mm)
3-4-3-28 1%, Case2-10 ®Wr Rt A+ v 7 v a v b & R7T.

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS.OOOe'OOO IS,OOOQ'OOO
0, 000e+000 0, 000e+000
.(V=1.000} .(V=1‘000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

(v=1.000

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

V=1,000)

| |

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 120.01378 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.,500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IE. 000e+000 IS. 000e+000
0, 000e+000 0,000e+000
.<v:l.000)

.

3-4-3-28 Case2-10 OWrifi R L AT v~ > 3 v b

[ FuaWrm, & : 10.0m, BHEIEEZ L, WPKIEE : 0.23mm]
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X 3-4-3-29 1%, Case2-10 OWrH IR eiZilEWb B E A AT v v a v b
R,

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e-003 13, 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 I0.000Q‘OOO

(V=1,000) V=1,000)

| WS-

T= 76.00053 XZ plain y=_ 0.00(j=3) T= 9500066 XZ plain y=_ 0.00(=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e~003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
l0‘000='000 I0.000e'OOO
(V= 0) (v=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3) T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e~003 13, 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 I04 000e+000

(V=1,000)

.

X| 3-4-3-29 Case2-10 OWrll IR CiF B IEESM AT v S a v b

[FLAWrimm, #E : 10.0m, PhitE7s L, WORIEE : 0.23mm]

III—161



Case2-10 DWW HEEIRE L Z X 3-4-3-30 (123 . W E#IE O PR EEZ 2o
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

8.0

— initial state
—— case2-10 : cal

6.4

4.8 / N

T \
T \

-1.6

Z[m]

_3.2 T T T T T T
—-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-30 Case2-10 O W HEH R Z AL

[ LA Wrim, ¥ : 10.0m, BH#ItE7Z2 L, #PRIFE : 0.23mm]
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(11) Case2-11_E4 (HBEW@E, HE 6.0m, (TH#-110.0m, #E £ 0.11mm)
3-4-3-31 1%, Case2-11_E4 OWrE — IR TiERAF v T a v K &RT.

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
Il.OOOe'OOl ll.OOOe'OOl
5, 000e+000 5,000e+000
ID. 000e+000 ID. 000e+000
{V=1,000) (V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 105.01485 XZ plain y=0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
Il.oooe»oox Il.oooﬁoox
5, 000e+000 £5,000e+000
I0.000e‘OOO 0,000e+000

(V=1,000) V=1,000)

T= 9500066 XZ plainy=0.00(j=3) T= 115.00668 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.,500e+001
l1.ooomoox '1.000»001
5.000e+000 5.000e+000
0, 000e+000 0,000e+000

(V=1,000) (V=1,000)

3-4-3-31 Case2-11_E4 OWrf ket A+ v 7> a3 v b

BIWmE, WE o 6.0m, HEAEME : JT#H-110.0m, K£ : 0.11mm]
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3-4-3-32 1%, Case2-11_E4 OWim R IICIFEWEESHFAF v S a9 v

b &R

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003
4,500e-003
3,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOE‘OOO

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3, 000e-003

1.500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003
IO‘O()O:'OOO

(V=1,000)

T= 105.01485 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T=95.00066 XZ plainy=0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

I0.000e'DOO

(V=1.000)

T= 115.00668 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003

4,500e-003

3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-32 Case2-11_E4 oW R CiF M EE S AT v 7 a v b

BWE, e 6.0m, AN E : JTH-110.0m, #PKIE : 0.11mm]
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Case2-11_E4 O HE I ZE L Z X 3-4-3-33 1T . W EHIE O g1k EE &
BoOEBRTRL, BTEROWKEZROERTRT. 72, REBEER DMK
EEBH R — 2B LT (80 21 L T) KEADHEM TR,

Z[m]

8.0

6.4

— initial state
=== E4(H=7.5cm) : exp

4.8

—— case2-11_E4 : cal

3.2

1.6

0.0

-1.6

-3.2

—20

20

40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-33 Case2-11_E4 O W mEIE R ZEAL

BIEWE, HE : 6.0m, EAMNE : {THE-110.0m, K £ : 0.11mm]
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(12) Case2-12 (B WrE, ¥ 8.0m, IT#2-110.0m, FRIFE 0.11mm)
3-4-3-34 1%, Case2-12 [H/EMFh, ¥ : 8.0m, SEHANLIE : {TH#-110.0m,
WRIFE : 0.11lmm] OWiE “RICHE AT v 7 v 3 v hERT.

T= 78.01231 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1,000e+001
5. 000e+000
0, 000e+000

(v=1,000)

L

T= 90.50769 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1,000e+001
5, 000e+000
0, 000e+000

V=1.,000)

T= 82.01351 XZ plain y=
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0,000e+000

(V=1.000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0, 000e+000

(V=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1.000e+001
| 5.000e+000
0, 000e+000

0

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1,000e+001
5.000e+000
0, 000e+000

(V=1,000)

3-4-3-34 Case2-12 OWrifi R T AT v~ > 3 v b

BWE, e 8.0m, AN E : JTH-110.0m, #PKIEE : 0.11mm]
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X 3-4-3-35 1%, Case2-12 OWrl IR i W ERES M AT v v a vy b
R,

T= 7801231 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 90.50769 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e-003 13, 000e-003
1,500e-003 1,500e-003
IO‘OOOE’OOO I0.000Q‘OOO

(V=1,000) (V=1,000)

»

T= 8201351 XZ plainy=" 0.00(=3) T= 100.00776 XZ plain y=_ 0.00(=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
I0‘000='000 10, 000e+000

(V=1.000) V=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(=3) T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e~003 13, 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 I04 000e+000

(V=1.000)

=1,000)

X| 3-4-3-35 Case2-12 OWrll IR CiF B IEENSM AT v S a v b

BRI, & 8.0m, ERANLE : {TH-110.0m, WK : 0.11lmm]

III—167



Case2-12 OWHEHEIRZEL Z K 3-4-3-36 |27 T . W ELHIZEO I HLELZ 2D
ERTRL, BTHEROWMESZROERTRT.

8.0

— initial state
—— case2-12 : cal

6.4

. / \
o \

0.0

Z[m]
\
| —=

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-36 Case2-12 O W H B IR ZE AL

BIWE, WiE o 8.0m, BANE : IT#-110.0m, k£ : 0.11mm]
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(13) Case2-13_E4 (LW, W& 10.0m, {TH#-110.0m, #Ki£ 0.11mm)
3-4-3-37 1%, Case2-13_E4 OWiiH —RICIRE AT v F > a v MERT.

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1.,000e+001
IS.ooovooo Is,ooovooo
0.000e+000 0.000e+000
‘tv=1.000) ‘v=1,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
1.000e+001 1.000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000
0.000e+000 0.000e+000

(V=

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 110.02194 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2.,000e+001 2,000e+001

1.500e+001 1.500e+001

1.000e+001 1.,000e+001

IE. 000e+000 Is. 000e+000

0, 000e+000 0, 000e+000
.<V:l.000)

3-4-3-37 Case2-13_E4 oW Rt A+ v 73 v b

BWE, & 10.0m, BANE : TH-110.0m, #PKIEE : 0.11mm]
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3-4-3-38 I%, Case2-13_E4 O Wi IR L EMWIRE SR AT v 7 a vy

b &R

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3.,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOE’OOO

(V=1,000)

| .

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3, 000e-003
1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003

I0‘000='000

T= 95.00066 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

3.000e-003

1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

10, 000e+000

T= 110.02194 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003
1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-38 Case2-13_E4 OWria IR oW IEBESAMA AT v 7> a v b

BIEWmE, WE 0 10.0m, PEARALE : (THE-110.0m, R : 0.11mm]
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Case2-13_ E4 OWHE IR EA L 2K 3-4-3-39 (T3 . W EHIE O g1k EE &
BoOEBRTRL, BTEROWKEZROERTRT. 72, REBEER DMK
EEBH R — 2B LT (80 21 L T) KEADHEM TR,

8.0

— initial state

=== E4(H=12.5cm): exp
6.4 AT —— case2-13_E4 : cal

/V “\\
3.2 4

o \

0.0

Z[m]
./f

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-39 Case2-13_E4 Ol B R ZE AL

BIWE, & 10.0m, HEAEMME - ITH-110.0m, R : 0.11mm]
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(14) Case2-14 (FLAWrim, & 6.0m, {T#E-110.0m, WHi£L 0.11mm)
3-4-3-40 1%, Case2-14 ®OWr Rt A+ v 7 v a v b &ERT.

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
Il.OOOe'OOl ll.OOOe'OOl
5, 000e+000 5,000e+000
ID. 000e+000 ID. 000e+000
{V=1,000) (V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 105.01485 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
1.000e+001 1.000e+001
I54 000e+000 IS. 000e+000
I0.000e‘OOO 0,000e+000
‘(V:l 000> b(\l=1.000)

T= 9500066 XZ plainy=0.00(j=3) T= 115.00668 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.,500e+001
l1.ooomoox '1.000»001
5.000e+000 5.000e+000
0, 000e+000 0,000e+000

(V=1,000)

(V=1,000)

3-4-3-40 Case2-14 OWrifi R LI AT~ > 3 v b

[Fuzetrm, & : 6.0m, PERAE : ITH-110.0m, WR£E : 0.11mm]
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3-4-3-41 1%, Case2-14 OWiH IR CiFIEWIRE S A T v 7T a vy b &

ZNCAN

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003
4,500e-003
3,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOE‘OOO

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003

3, 000e-003

1.500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003
IO‘O()O:'OOO

(V=1,000)

|

T= 105.01485 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T=95.00066 XZ plainy=0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

I0.000e'DOO

(V=1.000)

T= 115.00668 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003

3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-41 Case2-14 O ¥ —

WICF W E DA AT v 7T a v b

[ LA Wrm, WE : 6.0m, EEAANE : {TH-110.0m, #PKEE : 0.11mm]
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Case2-14 OWEICIREAL Z X 3-4-3-42 |23 . W T HIE O PR EE 2 2o
ERTRL, BTHEROWMESZROERTRT.

8.0

— initial state
—— case2-14 : cal

. / \
] \

-1.6

Z[m]
.
/

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-42 Case2-14 OWH B IR ZE AL

[FL W, i : 6.0m, SBRME : T#-110.0m, AKi£ : 0.11mm]
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(15) Case2-15 (LA Wrm, W& 8.0m, JT#:-110.0m, #WH £ 0.11mm)
3-4-3-43 1%, Case2-15 OWrm Rt A+ v 7 a v h &7,

T= 78.01231 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1,000e+001
5.000e+000
0.000e+000

(V=1,000)

i ———

T= 90.50769 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1,000e+001
5.000e+000
0.000e+000

V=1.,000)

T= 82.01351 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

v=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

V=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1.500e+001

1.000e+001
5.000e+000
0.000e+000

(V=1,000)

T= 120.01378 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.,000e+001
5.000e+000
0, 000e+000

(V=1,000)

3-4-3-43 Case2-15 OWrifi R L AT v~ > 3 v b

[Fuztrm, & : 8.0m, E(RALE : ITH-110.0m, R4 : 0.11mm]
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3-4-3-44 1%, Case2-15 OWiH IR i IEWIRE S M AT v 7T a vy b &

ZNCAN

T= 7801231 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003
4,500e-003
3,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOE’OOO

(V=1,000)

| e —

T= 90.50769 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3, 000e-003
1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 82.01351 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003
I0‘000='000

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plainy=_0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

3.000e-003

1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

10, 000e+000

(V=1.000)

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003

1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-44 Case2-15 O ¥ —

WICF W E DA AT v 7T a v b

(LW, e @ 8.0m, ERAMI{E : ITH#-110.0m, FPRiFE : 0.11mm]
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Case2-15 DWW E IR EAL Z X 3-4-3-45 (23 . W THIE O PR EE 2 B
ERTRL, BTHEROWMESZROERTRT.

Z[m]

8.0

— initial state
—— case2-15 : cal

. / \
] \

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-45 Case2-15 OWH B R ZE 1L

[FL Wi, W : 8.0m, EBRMIE : ITH#-110.0m, #PKi£E : 0.11mm]
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(16) Case2-16_E5 (HLAWrmh, & 10.0m, {TH##-110.0m, #PKi£ 0.11mm)
3-4-3-46 1%, Case2-16_E5 OWiiH —RICIRE AT v T a v MERT.

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)

vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS.OOOe'OOO IS,OOOQ'OOO
0, 000e+000 0, 000e+000

(V=1,000)

V=1.,000)

T= 76.00053 XZ plain y=
vector max=20.000000

T= 95.00066 XZ plain y=
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1,500e+001
1.000e+001 1.000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000
0.000e+000 0.000e+000
‘v=1.000 ‘v=1.000)

T= 80.00173 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 110.02194 XZ plainy="0.00(j=3)

vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.,500e+001
1,000e+001 1,000e+001
5.000e+000 5.000e+000
-
0, 000e+000 4 0,000e+000

(V=1,000)

3-4-3-46 Case2-16_E5 OWrH IRt A+ v 73 v b

[FuaWrm, e : 10.0m, EMANE : ITH-110.0m, KR : 0.11lmm]
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3-4-3-47 1%, Case2-16_E5 OWiw IR LT EWEESHAAF v 7 a9 v

b &R

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3.,000e-003
1,500e-003
IO‘OOOE’OOO

(V=1,000)

| WS-

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3, 000e-003
1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

3.000e-003

1.500e-003

I0‘000='000

T= 95.00066 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003

3.000e-003

1,500e-003

I0.000;'OOO

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

10, 000e+000

T= 110.02194 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003
1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-47 Case2-16_E5 OWiia IR TG E /SR AT v 7> a v b

[FLWrm, & : 10.0m, SREAAE @ T#-110.0m, APRKi£E : 0.11mm]
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Case2-16_E5 OWMEIGIREAL 7 X 3-4-3-48 |Z-3. W mHE O ) H1k e %
HOEMRTRL, BITEROWKESEZROFERTRT. £, B EOWE
EEBH R — 2B LT (80 21 L T) KEADHEM TR,

8.0

— initial state

=== E5(H=12.5cm): exp
6.4 —— case2-16_E5 : cal

4.8

z’l A
’ ~
-
td
s
7
3.2 7 3
! R
!
’
1.6 2

0.0

Z[m]

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-48 Case2-16_E5 O B R 1L

[FLAWrim, B : 10.0m, ERAME : T#-110.0m, #R£L : 0.11mm]
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(17) Case2-17 (BFWriEm, ¥& 6.0m, BHWIEZ L, #bkies
3-4-3-49 1%, Case2-17 OWrd Rt A+ v 7+ a v b &ERT.

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 !1 .000e+001
IS.ooovooo 5.000e+000
0.000e+000 Io. 000e+000
=1,000) ‘v=1,000)

0.11mm)

T= 90.01592 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 105.01485 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1,500e+001
1.000e+001 1.000e+001
Ii 000e+000 lﬁ. 000e+000
0.000e+000 0.000e+000
:(v=1 .000) ‘v=1.000)

T= 9500066 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 115.00668 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1.500e+001 1.500e+001
I1.ooomoox '1.000»001
5, 000e+000 5,000e+000
0.000e+000 0.000e+000
.(V=1.0001 ><V:l.000)

3-4-3-49 Case2-17 OWrifi R T AT v > 3 v b

[GEWmE, 5 : 6.0m, PHEIEZ L, WK : 0.11mm]
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3-4-3-50 1%, Case2-17 OWriH IR CiFilEWBE SR AT v v a v

ZNCAN

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3.,000e-003
1,500e-003

IO‘OOOE’OOO

(V=1,000)

T= 100.00776 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3, 000e-003
1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 90.01592 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 105.01485 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003
6.000e-003 6.000e-003
4.5000-003 4.500-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1.500e-003
Io‘ooowooo Io.ooowooo

(V=1,000)

V=1,000)

| .

T= 95.00066 XZ plainy=0.00(=3) T= 115.00668 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e~003 13, 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 0, 000e+000

V=1,000) (V=1,000)

. s

X| 3-4-3-50 Case2-17 OWrll IR CiF B IEESM AT v a v b

B, e 6.0m, PHEAEZ2 L, #PRIEE : 0.11mm]
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Case2-17T OWHEHEIRZELZ K 3-4-3-51 IR T. WEHHIZEOHLELZ 2D
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

8.0

— initial state
—— case2-17 : cal

. / \
. \

-1.6

Z[m]
-\
—

_3.2 T T T T T T
—-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-51 Case2-17 O W HEH R Z AL

W, HE o 6.0m, AR L, #PRIEE : 0.11mm]
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(18) Case2-18 (B W, W& 10.0m, BHFWIE7Z L, k£ 0.11mm)
3-4-3-52 1%, Case2-18 ®Wr Rt A+ v 7+ a v b & R7T.

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS.OOOe'OOO IS,OOOQ'OOO
0, 000e+000 0, 000e+000
.(V=1.000} .(V=1‘000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

V=1,000)

[ -

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 110.02194 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001

1.500e+001 1.,500e+001

1.,000e+001
5.000e+000
0, 000e+000

(V=1,000)

1.000e+001
5.000e+000
0.000e+000

3-4-3-52 Case2-18 OWrifi R LIt A F v~ < 3 v b

[ WmE, & : 10.0m, BHitE7e L, #PRI£E : 0.11mm]
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ZNCAN

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

— o N

3-4-3-53 1%, Case2-18 D W IR JLiF

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3,000e-003 3, 000e-003
1,500e-003 1,500e-003
0,000e+000 I0.00090 000
(V=1,000) (V=1,000)

WWEESH AT v T ay b

T= 76.00053 XZ plain y=_ 0.00(j=3) T= 9500066 XZ plain y=_ 0.00(=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e~003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
l0‘000='000 I0.000e'OOO
(v=1,000)

S

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

T= 110.02194 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6.000e-003
4,500e-003 4,500e-003
[3.000e~003 3. 000e-003
1.500e-003 1.500e-003
0.000e+000 I04 000e+000

(V=1.000)

DU

[X] 3-4-3-53 Case2-18 OWi R ICiFIFEWIRE DA AT v 7 a v b

BFWE, & 10.0m, BAWIEE7/Z L, #PKIES : 0.11mm]

III—185



Case2-18 DWHIEIRZEL Z X 3-4-3-54 (27T . W HHIZEOHLELZ 2D
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

8.0

— initial state
—— case2-18 : cal

. / \
o \

-1.6

Z[m]
\
L —

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-54 Case2-18 O W HEH IR Z AL

BWmE, HE o 10.0m, BHWIEE7Z2 L, #PRIEE : 0.11mm]
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(19) Case2-19 (LA Wrm, 3% 10.0m, BH@iE7e L, #Hi£ 0.11mm)
3-4-3-55 1%, Case2-19 OWr Rt A+ v 7+ a v b &ERT.

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000
2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1,000e+001
IS.OOOe'OOO IS,OOOQ'OOO
0, 000e+000 0, 000e+000
.(V=1.000} .(V=1‘000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

(V=1.000

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001

1,500e+001

1.000e+001
5, 000e+000
0.000e+000

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(j=3) T= 110.02194 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000 vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001

1.500e+001 1.,500e+001

1.,000e+001
5.000e+000
0, 000e+000

(V=1,000)

1.000e+001
5.000e+000
0.000e+000

3-4-3-55 Case2-19 OWrifi R LI AT v~ > 3 v b

[FuaWrm, & : 10.0m, PHEIEEZ L, WOKIZE : 0.11lmm]
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X 3-4-3-56 1%, Case2-19 OWrl IR iR EWERES M AT v v a vy b
R,

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3) T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e-003 13, 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 I0.000Q‘OOO

(V=1,000) V=1,000)

| WSS,

T= 76.00053 XZ plain y=_ 0.00(j=3) T= 9500066 XZ plain y=_ 0.00(=3)
C[~] max=6.000000e-003 C[~] max=6.000000e~003
6,000e-003 6,000e-003
4,500e-003 4,500e-003
3.000e-003 3.000e-003
1.500e-003 1,500e-003
l0‘000='000 I0.000e'OOO

(V=1,000) V=1,000)

e

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3) T= 110.02194 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003 C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003 6,000e-003

4,500e-003 4,500e-003

3,000e~003 13, 000e-003

1,500e-003 1,500e-003

0, 000e+000 I04 000e+000

(V=1.000)

X| 3-4-3-56 Case2-19 OWrll IR CiF B IEESM AT v a v b

[FLAWrm, #E : 10.0m, BGite7r L, WRIEE : 0.11mm]

III—188



Case2-19 OWHEHEIRZELZ K 3-4-3-57 IR T . WHHIZEOHLELZ 2D
ERRTRL, BT ROWIK S ZHROFER TRT.

8.0

— initial state
—— case2-19 : cal

6.4

4.8 //ﬁ

7 \
T \

-1.6

Z[m]

_3.2 T T T T T T
—-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-57 Case2-19 O W HEH IR Z AL

[ LA Wrm, & : 10.0m, BH#ItE7Ze L, AR : 0.11mm]
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(20) Case2-20 (B WrE, &S 10.0m, IT#E-110.0m, WHi£E 2.3mm)
3-4-3-58 1%, Case2-20 ®Wr Rt A+ v 7 a v b &ERT.

T= 73.00521 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 85.00883 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 1.500e+001
1,000e+001 1.,000e+001
lS.ooovooo Is,ooovooo
0.000e+000 0.000e+000
‘tv=1.000) ‘v=1,000)

T= 76.00053 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 95.00066 XZ plain y= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

2,000e+001 2,000e+001
1,500e+001 7 1,500e+001
1.000e+001 1.000e+001
IS. 000e+000 IS. 000e+000
0.000e+000 0.000e+000

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(j=3)
vector max=20.000000

T= 120.01378 XZ plainy=0.00(j=3)
vector max=20.000000

2.,000e+001 2,000e+001

1.500e+001 1.500e+001

1.000e+001 1.,000e+001

Is. 000e+000 Is. 000e+000

0, 000e+000 0, 000e+000
.<V:l.000)

3-4-3-58 Case2-20 OWrifi R LI AT v~ > 3 v b

[E®Wm, #aE : 10.0m, HBKNE  TH-110.0m, #PRIER : 2.3mm]
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3-4-3-59 1%, Case2-20 OWrH IR iR EWEESM AT v v a vy b

ZNCAN

T= 73.00521 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003

4,500e-003

3,000e-003

1,500e-003

0, 000e+000

(V=1,000)

»

T= 85.00883 XZ plainy=_ 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003

4,500e-003

13, 000e-003

1,500e-003

I0.00090 000

(V=1,000)

T= 76.00053 XZ plain y= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003
1.500e-003

l0‘000='000

T= 95.00066 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[~] max=6.000000e-003

6,000e-003
4,500e-003
3.000e-003

1,500e-003

I0.000e'OOO

V=1,000)

T= 80.00173 XZ plainy= 0.00(=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
[3.000e~003
1,500e-003

0.000e+000

T= 120.01378 XZ plainy= 0.00(j=3)
C[-] max=6.000000e-003

6.000e-003
4,500e-003
3. 000e-003
1.500e-003

I04 000e+000

(V=1.000)

3-4-3-59 Case2-20 O ¥ —

WICF W E DA AT v 7T a v b

BWmE, HE : 10.0m, RAME : {TH-110.0m, #PRI£E : 2.3mm]
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Case2-20 DWW HEEIRE L Z 1 3-4-3-60 (23 . W E#IE O PR EEZ 2o
ERTRL, BTHEROWMESZROERTRT.

8.0

— initial state
—— case2-20 : cal

6.4

4.8 / \
T
N \

-1.6

Z[m]

_3.2 T T T T T T
—-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-3-60 Case2-20 O W H B IR ZE AL

BWE, FHE o 10.0m, BAMNE : {TH-110.0m, FPRIEE : 2.3mm]
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3-4-4 AAWABREESLIUBAMBEOERICKIWERIREILDLLE
Case2-1_E1~Case2-20(Z 5 1} 2 b i Ik L o b #k %, 3-4-4-1~[¥
3-4-4-71 124 % £ & THRT.
() ANMEFEEOZERICII2DEBRELD L
3-4-4-1~[ 3-4-4-67TlE, AP = D225 K 2 wh i TR 22 4k o Folg i
RERT. TITTHE, BRI, BBRIXERERZRL, REBITIATE
6.0m, HFHIEAEES.Om, FRARILTANEEL10.0mOFERER~T.

8.0

— initial state

—— case2-1_E1l: cal
6.4 e — e~ -—— E1{(H=7.5cm) : exp

oeemr = —— ! . — case2-2 : cal
% J\ —— case2-3 El: cal
4.8 H -=-— El{H=12.5cm) : exp
I
/'r \4
3.2 : .
1.6 /J' ‘\
N /
-1.6

Z[m]
eﬁ'-’!

-
-3.2 : T . . ‘ .
—20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]
3-4-4-1 WEOERIZ X W HEHBIRE D g
B ME, EARAMNE  ITH-110.0m, K £ : 0.23mm]
8.0

—— initial state

—— case2-4 E2 : cal
-——E2(H=7.5cm) : exp
— case2-5: cal

—— case2-6 E2 : cal
===E2(H=12.5cm) : exp

Z[m]

_3.2 T T T T T T
—-20 0 20 40 60 80 100 120
XIml

3-4-4-2 WEOER|C X AW EBIREL D g

[ LW, SRARGIE : THR-110.0m, D RiF% : 0.23mm]

III—193



Z[m]

Z[m]

8.0

— initial state
—— case2-7_E3: cal
-———E3(H=7.5cm) rexp

— case2-8 : cal
—— case2-9 E3: cal
===—E3(H=12.5cm) : exp

-3.2 w ‘ ‘ . : v
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]
3-4-4-3 WEDERIZL DWHEITERE DL
HRWmE, B L, ki : 0.23mm]
8.0
— initial state
—— case2-11_E4 : cal
6.4 T — -—— E4(H=7.5cm) : exp
-~ = =i — — case2-12: cal
*:& —— case2-13_E4 : cal
4.8 - S -—- E4(H=12.5cm) : exp
7 \\‘
i fr S
3.2 s -l
1 A

1.6 / \

0.0 /
-1.6 =
-3.2 w ‘ ‘ . . .

—-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

3-4-4-4 WEOER|C X HWiEBIREL D g

BIEWmE, EAARANE  JTHR-110.0m, R £ : 0.11mm]
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Z[m]

Z[m]

8.0

— initial state

—— case2-14 : cal

6.4 —— case2-15: cal

—— case2-16_E5 : cal
--- E5(H=12.5cm) : exp

4.8

3.2 \
I
/‘ \
1.6 : \
0.0 /
-1.6

L~
-3.2 \ ‘ ‘ . . .
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]
X 3-4-4-5 @O ERIC L W HEBIRELO g
(LA Wrid, SEARALE : {THR-110.0m, #HiFE : 0.11mm]
8.0
— initial state
—— case2-17 : cal
6.4 —— case2-18 : cal
4.8 //\ L\
3.2 / \
1.6 / \
0.0 /
-1.6
—-3.2 \ \ \ : . .
-20 0 20 40 60 80 100 120

X[m]

X 3-4-4-6 WEDOERIC X AW HEIZIREAL O g

BIWrm, PHsE2 L, R : 0.11lmm]
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(b) WREDERIZ X ZWEBIRELD LB

3-4-4-T~[X 3-4-4-10TI%, WRIBEDZEEIC X 2 IR 2L D ks &
oY, 22T, FERITMATE R ORI A 0.23mm, AR AT S O '
KIE2N0.11lmm% /K9,

8.0
— initial state
—— case2-1_E1: cal
6.4 —— case2-2 : cal

=== — —— case2-3_El: cal
--- case2-11 _E4 : cal

4.8 --- case2-12: cal
/ \ --- case2-13 E4 :cal

3.2

1.6 / \

0.0 /

-1.6

Z[m]
B
|

L~
-3.2 ‘ ‘ ‘ : : .
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]
3-4-4-7 WYKL D FEFIT X D W I AR AL D Hk
B, ERAALE : IT#-110.0m]
8.0
— initial state
—— case2-4 E2 : cal
6.4 —— case2-5: cal
—— case2-6 E2 : cal
--— case2-14 : cal
4.8 === case2-15: cal

--- case2-16_E5 : cal

Z[m]

3.2

o/ \
0.0

-1.6 /

-3.2

~20 0 20 40 60 80 100 120
XIm]

3-4-4-8 ORI D ZEFRIC X D W IR AL D g

[ AW, ERRALE : {TH#R-110.0m]
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Z[m]

Z[m]

8.0

initial state

6.4 case2-8: cal
case2-9 E3 : cal
=== case2-17 : cal
4.8 --— case2-18: cal

case2-7 _E3 : cal

N \

0.0 /
-1.6

L~
-3.2 \ ‘ ‘ : . .
-20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]
X 3-4-4-9 WRIFED BRI L 5 W i IRZEAL D g
BIEEmE, B L]
8.0
— initial state
—— case2-10 : cal
6.4 —---- case2-19 : cal |
4.8

T \
o, \

-1.6

-3.2 ‘ ‘ ‘ . . ,
-20 0 20 40 60 80 100
X[m]

X 3-4-4-10 WRIEEDZEFRIZ X 2 m IR EA D g

(AL 2, Bl se 7 L]

120
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X 3-4-4-11TlX, #% & 3MBE ORI D ZER T K 5 Wik 21k o g
FERAIRT. 2T, ROERRITMEATHE R ORI 230.23mm, F DO FEHRIT
MENTHRE B O WP RIEEN0.11mm, Fk D FERRIIFENTRE R ORI N 2.3mm (41248
W) AR,

8.0

— initial state

—— case2-3_El: cal
6.4 —— case2-13 E4 : cal

V% — case2-20 : cal
4.8
/ \
1.6

w ) \
-1.6 /

-3.2

=20 0 20 40 60 80 100 120
X[m]

Z[m]
~—~——
|

X 3-4-4-11 WRIEDZERIZ X 5 Wm R A D g

BEWmE, #HE o 10.0m, EBAME : {TH-110.0m]
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3-4-5 WEHICLLEHARE~ADEATE~OEE

WML LHHE~OERMEOREBLRIET 5720, B X7 —/1 LH
BRI, B CER T2 EOR KIEZ2 W EORAROZER I LD i L R,
X 3-4-5-1 N[ EWriE, ¥ & :6.0m], X 3-4-5-2 B[ EWim, # & :10.0m],
4 3-4-5-3 25 [ LA Brifi, ¥ & : 6.0m], X1 3-4-5-4 73 [ AL A Wria, # 5 : 10.0m]
DFERAZ AT, 7ok, ROFEMMPBITHEROREN 0.28mm OFEREL L, HiF
D FEREDFEATHE R ORIFEDY 0.11mm DOFERE R L, 5 O R MEAT#E R ORI £
M 2.3mm O fEH &R T,

| 20
—=&— caseZ-1 _El:cal.(Movable)
—=&— case2-11 E4:cal.(Movable)
1 15
: 10E
N
1 5
s
. 0
400 300 200 100 0

Pressure [kPa]
X 3-4-5-1 WK D 7B\ L 2D PR ICER T 2 3 E O i KE O g

BFWE, HE o 6.0m, EBANNE : {TH-110.0m]

. 20
—8— case2-3_El:cal.(Movable)
—8— case2-13_E4:cal.(Movable)
1 —=— case2-20:cal.(Movable) 15
] 10E
N
J /._/ 5
] /
0
400 300 200 100 0

Pressure [kPa]

X 3-4-5-2 WORIFED 7= BT K B PHEIRICER 3 5 3 E O & KE O g

BEWmE, W& 10.0m, AL E : (TH#-110.0m]
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| 20

—8— caseZ-4 EZ:cal.(Movable)

—&— case2-14:cal.(Movable)
15
10E

N
5
e
0
400 300 200 100 0

Pressure [kPa]

X 3-4-5-3 WORIFEDZEFIT L DR ICER 3 2 3£ O &K KE O g

[ LW, JE5E : 6.0m, HEAAIE : IT#-110.0m]

! 20
—8— caseZ-6_E2:cal.(Movable)
—8— caseZ-16 E5:cal.(Movable)
15
105
N
/ ’
0
400 300 200 100 0

Pressure [kPa]

X 3-4-5-4 WORIEEDEFIT K DB ISR % BE O & KAE O g

[ LA Wrim, & : 10.0m, EIARAE : {TH-110.0m]
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X 3-4-5-5~[%] 3-4-5-8 |%, X 3-4-5-1~[X] 3-4-5-4 (ZxIeT S0 IEERIC I 1)
B VLR R & & 2 v 3. X 3-4-5-5 B [HBWriE, & :6.0m], X 3-4-5-6
N [BFRWE, & 0 10.0m] , X 3-4-5-7 2% [uAWrim, & : 6.0m] , X
3-4-5-8 7% [ALAWrim, & : 10.0m] OFERE/RT. 2B, RO ERIMEATHE
HORIEEN 0.23mm OFEREZ R L, O EBDBEN R L ORI 0.11mm D ff
B, HOOFERPENTHERORAEN 2.3mm O ft R 42/~

HISLEE (EE6. Om)

2000

T
—— case2-1_E1 cal. (Movable)
—— caseZ-11_E4-cal. (Movable)

1750

1500

™~

N

N

0
60 70 80 a0 100 110 120
Time [s]

Velocity [cm/s]
[ =

~J o N
w Q [¥,]
o =] =)

v
o
o

X 3-4-5-5 WORIFZDZERIC X A LTEEBIZ BT 5 i E I R 51 0 Hr

BWE, HE : 6.0m, EIARME : {T#-110.0m]

Iz GRE10. 0my

2000 T
—— caseZ-3_E1:cal. (Movable)
—— case2-13_F4:cal. (Movable)

1750 — casel-20

1500 \

Velocity [cm/s]
= =

~ o N
w o ()]
o o o

250
f

0
60 70 80 0 100 110 120
Time [s]

3-4-5-6 WRIAED AR X 28 RIEEIZ B 1T 2 i E K R 51 D L g

BFWHE, & 10.0m, EZBAMME : {TH#-110.0m]
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HISLEE (EE6. Om)

2000

T
—— case?-4_F2:cal. (Movable)
—— caseZ-14-cal. (Movable)

1750

1500

= =
o N
o w
(=] o

~

Velocity [cm/s]

750

N

™.

500

™~

250

Y

A

0
6

0 70 80

a0
Time [s]

100

110 120

X 3-4-5-7 WPRIFEDZERIZ X 20 LIEEBIZ 1T 5 Wit E 1 5% 51 O Hr

[ LW, JEE : 6.0m, HEAAIE : IT#-110.0m]

Iz GRE10. 0my

120

2000 T
—— caseZ-6_E2:cal. (Movable)
—— case?-16_E5.cal. (Movable)
1750
1500 \\
@ 1250
g \
> 1000
s \
g 750 \
500 "‘\7]
250 ]m 1
0
60 70 80 a0 100 110
Time [s]
4 3-4-5-8 WYKL DZERIZ L D W TEERIZ 31T D It i R 3R 51 0D FL g

[ LA Wrim, & : 10.0m, EIERALE : {TH-110.0m]
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BHEIsE EIE NICt T 2 W BB O R EBES WEZHET 272010, EEA T —
JNZDOWT, K 3451 ICK 7 —ADOKHEE, WBENICHE T 2R 2 B L.
22T, WEEBAEEM®) X%, vHHIEOKMERICIH LT, FOREREX
NlnroElEE2rL, £z, EHEE] &%, & 5HHH R O & K AE O %) %
BoebDTHY, FHEED THhE | L%, £ 3351 OB r—10%
F—ACBTDLEHEEE 1 L LI EOFERERT LD LTS,

#£ 3-4-5-1 PHIE~DOIEHAME~OWBEH O EBICET 5 —EFR

r— 24 W K TE BDEREE S ¥ =
Fi 2 (cm/s) (cm?2) (%) (kPa) =
Case2-1_E1 1270.0 696.96 1.5 49.07 75.4
Case2-3_E1 1749.2 748.96 1.6 136.07 77.2
Case2-4_E2 1250.3 598.85 1.4 56.15 82.2
Case2-6_E2 1723.4 757.43 1.8 137.43 79.9
Case2-11_E4 1261.9 1310.69 2.9 46.93 81.9
Case2-13_E4 1752.1 1295.27 2.8 129.79 84.1
Case2-14 1228.5 1130.52 2.6 55.72 88.0
Case2-16_E5 1719.2 1478.53 3.5 135.65 80.5
Case2-20 1746.7 400.49 0.9 146.30 —
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-5 FLEIEDFELD

KA R BN ORBRFE R & DB DWW T, A D BRI AT 2 21 T
DOFFFEAMITRBICB T 23 MEEEZESVEECHELTEY, ANKEORKE
ELTIEHoThrEBELLND. 0B, W% OFFEKA & FHIKAICITE
TEENHDL OO, EZOREEINICBWTH RAFICHE LTS LN
5. WETEEICBIT 2 MERFRINEEICOWTEH, KERBRORELZBEE R
B LWL EEZ5.

3-3 KN 3-4 1T LTI RERIZ OV T, Tie@-Gv)d 4 DI KB L TER
LN ARER BT 5.

G ANMBESOEZEZRIPDEBREMLICRK f?f%ﬁ%%%’ VT

. lﬁ?ﬁ?ﬁ‘%®?ﬁﬁi WHEBRE I KT TR VT, #BLT, B
F 9% o AR IZ B8 WV T, de%ﬁmﬂk%w\ik&ﬁﬁ%ﬂﬂﬁﬁ%

RLTWD (&D%DT,%%@UZ#*#VI 3-3-4-1~X 3-3-4-10 =) .
X, BEARERDITE, WELYREIZEX LTS EE 200,
TR EWREA Ty ay FTaREIND LI, BEDREE

NEERIZELS o TWVWDAIELLLFBELRVWERTH 5.

(1) BWRBOZERIDEEREMICIKIETEE SO NT

- WPRLEE D ZEFDNHD IR BALIC RAE T RISV, B0 f &
B b3, MRENNILSRDEFEREMEORENETER I XD
iz (¥ 3-3-4-7~1[¥ 3-3-4-10 KX 3-4-4-7T~[¥ 3-4-4-11 &) .
OB E L TIE, BEWMRESMD, WRAEAN /NI WIE ERIER R
MELS DI EEHEELTWD. Thbb, WRENNIWIZEWDE
T EROMREEY, BRELT, DEMEORENEATLDL O LIRE S
nb.

om DEBEBICLLUBE~DIERAFTE~DOEREIZOWNT

WRENC L DR~ DOIERME~DORBIZOWNWTIE, RIEDZERIC
LV ICHER T 2B ICEERN RS ERNynolz. BRI
RN K E W BHE O K G S ORKREENSPL TREL A
HAEmMMAEZ Dz (K 3-3-5-1~[X 3-3-5-4, 3-4-5-1~[X 3-4-5-4,
# 3-3-5-1 V% 3-4-5-1 ) . /-, WRHENKEWIZEWRTEILD
WAL CREL RDMBANRH D (M 3-3-5-5~[ 3-3-5-8 K ¥
3-4-5-5~[X 3-4-5-8 ZR) . Z D=, WRENKEWITEE, WEIEL
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